
68 | www.southamsauction.co.uk Southams, September 2024 | 69

Surname: 					     Tel: 

Email: 					     S/G No. : 

FAC No. : 					     RFD No. : 	

17.5% + VAT Buyers Premium is added to the hammer price
• Bids subject to conditions of sale       • All lots are at the buyers risk from the fall of the hammer       • Please check if your bids have been successful  

Sporting Guns & Antique Arms

FIREARMS AND AMMUNITION BIDDERS MUST STATE LICENCE NUMBER(S) ABOVE
BIDS ARE NOT ACCEPTED WITHOUT SURNAME, CLIENT & TELEPHONE NUMBERS

Lot No Description Max Bid

Client Number: 

Commission Bid Form

The Newnham Street Sale
General Shooting Equipment, Live Firing Weapons, 
Clothing & Accessories, Modern & Vintage Ammunition 
& Reloading Equipment, Sundries and Tools 

A Timed Online-Only Auction: Bid Online Now
Concluding Saturday 14th September from 12 noon

Viewing for the Timed Sale
Wednesday 11th September, 12 noon – 4.00pm
24 Newnham Street, Bedford. MK40 3JR

www.southamsauction.co.uk



Southams, September 2024 | 7170 | www.southamsauction.co.uk 

General Shooting Equipment & Collectors Items

Lot 1001
Illuminated Browning shop sign, 
double-sided, measures 38 x 19 x 
5 ins

Lot 1002
The Bisley Rifle Vice

Lot 1003
Three copper and brass powder 
flasks by Hawksley and Sykes, 
together with a horn shot flask

Lot 1004
Steyr Mod 202 trigger mechanism

Lot 1005
Pistol case, blue baize lining, 
overall 8½ x 5½ x 2 ins

Lot 1006
Green canvas padded rifle bag, max. 
internal length 46 ins

Lot 1007
Tangle Free padded canvas gun 
slip in Mossy Oak camo print, max. 
internal length 54 ins, as new with 
tags

Lot 1008
Beretta canvas padded rifle bag, 
max. internal length 48 ins

Lot 1009
Two Prong Barrel Wall Thickness 
Gauge, with heavy base and chrome 
finish

Lot 1010
Chubb Bore Guage for 20, 16 & 12 
bore shotguns - boxed

Lot 1011
Ten various .22lr rifle magazines

Lot 1012
Socket bayonet

Lot 1013
Browning .22 Short adaptor and 
manual

Lot 1014
Anschutz Match 6 target sights

Lot 1015
Set of swing sights for .308 target 
rifle

Lot 1016
Bag of various chokes and choke 
keys

Lot 1017
A vintage Thermos vacuum flask, 
height 12 ins (including handle)

Lot 1018
John Wilkes Match rear sight with 
Mauser mounting block

Lot 1019
2 x Bushnell Trophy red-dot scopes 
with mounts for Weaver rails, 3 x 
Millet red-dot scope with shades 
and instructions, and a boxed Gun 
Tuff holographic red dot sight 11mm 
rail

Lot 1020
Ten Mauser 98 back sight mounting 
brackets by Wilkes

Lot 1021
Approx. 7000 x .177 BBs (in 3 tubs)

Lot 1022
4 x 7.92x57mm Czech ZB VZ-26/30 
LMG magazines in canvas magazine 
bag

Lot 1023
Six sets of 12 bore Swift 
Speedloaders

Lot 1024
Two military helmets and a pair of 
ear defenders

Lot 1025
Pair of walnut grips for Colt 1911 
pistol

Lot 1026
Two top hand guards for M1886 
Mauser Kropatschek rifle

Lot 1027
Ten target rifle hand stops

Lot 1028
Anschutz adjustable target rifle 
butt

Lot 1029
Pair of Leupold QRW 30mm scope 
rings

Lot 1030
An engraved .303 Lee magazine

Lot 1031
Bag shooting rest and quantity of 
crossbow accessories inc. bolts, 
foot claws, string, etc.

Lot 1032
Six .22 Vostock magazines

Lot 1033
Two .22 Erma EM1 magazines (1 x 
10-shot; 1 x 20-shot)

Lot 1034
Three AK47 magazines in grease

Lot 1035
Pack of ASG .20 (6mm) Diamond 
Grade BBs, UltraAir airsoft gas 
canister, and an airsoft pistol with 
holster (blue finish)

Lot 1036
A 6½ ins damascus knife blade 
(overall 11 ins)

Lot 1037
Quantity of air gun piston washers

Lot 1038
2 Canvas and leather gun slips

Lot 1039
2500 x .22 Bulldog air pellets

Lot 1040
2500 x .22 Pointer air pellets

Lot 1041
2500 x .22 Marksman pointed air 
pellets

Lot 1042
1500 x .177 David Nickerson 
Magnum Point & 1000 x .22 Pointer 
air pellets

Lot 1043
2500 x .22 (No.2 5.6mm) Wasp air 
pellets

Lot 1044
2500 x .22 (No.3 5.5mm) Wasp air 
pellets

Lot 1045
2500 x .177 (No.1 4.5mm) Wasp air 
pellets

Lot 1046
2000 x .22 (No.2 5.6mm) Wasp air 
pellets

Lot 1047
2000 x .22 (No.3 5.5mm) Wasp air 
pellets

Lot 1048
2000 x .22 Marksman air pellets

Lot 1049
2000 x .177 David Nickerson 
Magnum Dome air pellets

Lot 1050
Sykes Patent leather covered 
powder flask, together with three 
leather shot flasks (4)

Lot 1051
6mm EMGE blank firing starting 
pistol & 6mm Perfecta blank firing 
starting pistol, both boxed

Lot 1052
Two 12 bore 'alarm mines' with 
quantity of blank cartridges

Lot 1053
6mm Italian blank firing starting 
pistol

Lot 1054
2 Vols. Game & Gun, 1930 and 1931

Lot 1055
Logun rifle stock

Lot 1056
6mm KWC airsoft pistol in case

Lot 1057
Box of target air shooting 
accessories

Lot 1058
Boxed CAW M1911A1 model pistol

Lot 1059
Boxed Kolser (Spain) replica 
revolver

Lot 1060
Quantity of various modern & 
vintage air pellets (some part tins)

Lot 1061
Box of shotgun locks and brass 
fittings

Lot 1062
Shooting coat by Napier, size XXL 
(58)

Lot 1063
Six Winchester 12 bore chokes with 
key, cased

Lot 1064
Leather fleece lined gun slip with 
leather cartridge bag

Lot 1065
Gun slip with Brady 12 bore 
cartridge belt

Lot 1066
10x50 Hensoldt Wetzlar binoculars, 
.36 ten cavity bullet mould, Webley 
starting pistol magazine, vintage 
clay trap arm, AYA Yeoman shotgun 
stock

Lot 1067
Three .22 blank-firing pistols inc. 
Webley Sprint

Lot 1068
Vintage stock measuring gauge

Lot 1069
8mm Brigadier Mod.o95 blank-
firing pistol with quantity of blank 
cartridges

Lot 1070
Shoulder stock for Colt percussion 
revolver

Lot 1071
Webley revolver leather open 
top shoulder holster, speed 
loader pouch, and three facsimile 
manuals: Webley Revolver 
instructions for use Royal Tank 
Corps, Courses of Fire for French 
revolvers, Rifle and Field Exercises 
1913

Lot 1072
.38 S&W blank-firing ME Ranger 
revolver with part tin of cartridges

Lot 1073
Cased Evolution RX2 glasses

Lot 1074
Vintage WWII military compass 
with case

Lot 1075
Quantity of hammer and 
hammerless shotgun locks, some 
signed

Lot 1076
Eight cartridge belts, assorted 
calibres

Lot 1077
TriggerTech Remington 700 trigger 
mechanism

Lot 1078
Cased Magneto Speed V3 ballistic 
chronograph

Lot 1079
Boxed Accutac F-Class FC-5 QD 
bipod

Lot 1080
Cleaning fluids inc. Aluminium 
and Steel blacking, 2 x 500ml 
Dewatering oil, 2 x 500ml alkaline 
degreaser, and set of conditioner/
nickel plating concentrate

Lot 1081
Bag containing air gun parts 
and spares inc trigger unit, Titan 
springs, butt pads, aluminium butt 
plate and hook, Webley Hurricane 
scope rail

Lot 1082
Bag containing knife-making book, 
approx. 3sqft dressed leather, and 2 
x yew blanks (12 x 3 ins)

Lot 1083
30 x Umarex Colt SAA 45 Co2 BB 
airgun cartridges

Lot 1084
Two packs of 65mm 'Shooting Star' 
clay pigeon reactive targets

Lot 1085
Eleven rope bird scarers

Lot 1086
Two Royal Armouries miniatures in 
presentation cases

Lot 1087
Boxed ProChrono chronograph with 
tripod

Lot 1088
Three Versapod bipods

Lot 1089
Boxed John Rigby Bipod System #2 
with pic rails and Parker Hale spigot

Lot 1090
Pair of Burris 1 ins scope rings, set 
of sling swivels and barrel band for 
rifle, aperture sight elements and 
foresight covers, etc.

Lot 1091
Boxed pair Yukon Digital Night 
Vision Ranger Pro binoculars

Lot 1092
Parker Hale .22 wooden 
ammunition box CED HipHopper, 
12 bore cartridge holder, leather 
ammunition pouch

Lot 1093
A 10X target shooting jacket with 
(size 46) with leather mitt

Lot 1094
Box of various snap caps

Lot 1095
Box of various chokes

Lot 1096
Boxed Nitehawk magnetic self-
reset knock-down target pellet 
catcher

Lot 1097
Seven various pocket knives

Lot 1098
Box of shooting themed ties, socks, 
and braces

Lot 1099
Tweed shooting suit comprising: 
jacket (44), vest (44), trousers (38), 
breeks (38) and flat cap (small); 
together with another pair of 
breeks

Lot 1100
Two-piece Rhodes & Rosslyn suit 
(jacket and trousers)

Lot 1101
Two 12 bore cartridge belts

Lot 1102
Replica flintlock pistol

Lot 1103
Bag containing Beretta chokes and 
instructions

Lot 1104
Hunting knife, 3¾ ins blade, horn 
handle with decorative German 
Silver mounts, with metal mounted 
leather sheath
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Lot 1105
Tray of shooting miscellany to 
include leather cartridge belt, snap 
caps, gun spares, brass No.22D 1943 
scope, inert cartridges, printing 
blocks etc.

Lot 1106
Eley Kynoch Ammunition and 
Accessories guide

Lot 1107
Aperture rear sight

Lot 1108
Viking and Nikko Stirling scope 
aligners

Lot 1109
Tray of various air pellets

Lot 1110
Boxed Single Point dot sight

Lot 1111
Bundle of cleaning equipment inc. 
.410 cleaning kit

Lot 1112
Quantity of cleaning equipment and 
accessories to include 12 bore snap 
caps and cleaning rod

Lot 1113
Two canvas and leather cartridge 
bags

Lot 1114
Bundle of various vintage cleaning 
rods

Lot 1115
Cased Master Collimator with .22, 
6mm, .25, .270, .338, 7mm, .30 spuds

Lot 1116
Wooden pigeon decoy

Lot 1117
Box of shooting accessories and 
reloading equipment to include 
Lyman Ideal No.55 powder measure, 
Pachmyr 500B recoil pad, Magload 
kit, 7mm Norma heads, shooting 
glasses, RCBS Berdan decapping 
tool, Lyman decapping pins

Lot 1118
Replica percussion pistol

Lot 1119
Quantity of vintage air rifle front 
and rear sights, including BSA 
and Feinwerkbau, assorted barrel 
bands, sight blades and mounts 
and other parts

Lot 1120
Three rear sights inc. Alf. J. Parker 
Model T.Z.3/53 and Model Twin Zero 
M/80

Lot 1121
4STage FX stirrup pump

Lot 1122
Tracer Ledray F600 and ES500 gun 
lights

Lot 1123
Small box of gun lights and torches

Lot 1124
Bundle of cleaning equipment inc. 
Safari cleaning kit

Lot 1125
Two Buffalo River Cree and one 
Deben Tracer spot lights (3)

Lot 1126
Six boxes of .22 Dynamic air pellets

Lot 1127
Four metal ammunition tins

Lot 1128
Pair of ProLogic XS camouflage 
dungaree trousers

Lot 1129
Box of paper targets with Viper 
30mm scope rings

Lot 1130
12 bore and 20 bore cleaning kit (2)

Lot 1131
Cased Bisley 20 bore cleaning kit

Lot 1132
Quantity of vintage shooting 
magazines and ephemera

Lot 1133
Cased Leupold RX-600 rangefinder

Lot 1134
Box of shooting accessories inc. 
pistol cases, cleaning kit, shooting 
glasses

Lot 1135
Copper and brass bugle

Lot 1136
Ruger 10/22 and CZ 452 rifle stocks 
(2)

Lot 1137
German leather bet with buckle

Lot 1138
Two survival type knives with 
sheaths (blades less than 8 ins)

Lot 1139
Black tactical vest with Viper 
magazine pouches, and a black 
protective vest (2)

Lot 1140
3 x Vintage BSA RS1 optical sights, 
2 x BSA Mercury/Airsporter Trigger 
units, 2 x dovetail adapters

Lot 1141
Assorted Parker Hale diopter sights, 
front and rear: 1x PH25E 2 x PH25B 
(A/F) 2 x PH1 and 4 x dovetail tunnel 
sights and inserts

Lot 1142
6 x rifle and shotgun bags including 
double carbine slip.

Lot 1143
Assorted shooting accessories 
including FOXPRO game call with 
remote, versa pod and another 
bipod, stock extenders

Lot 1144
Large selection of air weapon and 
rifle sight parts, mounts, screws 
etc, mostly a/f.

Lot 1145
HW100 Air cylinder, 320mm approx 
Dated 2011/4. Appears still to be 
factory sealed, holds air

Lot 1146
Replica .45 Colt Peacemaker 
revolver by Denix, boxed

Lot 1147
Box containing various chokes, 
sound moderator, bipods, sight 
elements, gun socks, trigger guard, 
charging adapter, etc

Lot 1148
13 x assorted ammunition boxes 
by MTM Caseguard and Frankford 
Arsenal

Lot 1149
4 x military ammunition tins by IMI, 
Radway Green and others

Lot 1150
Two vintage cigarette lighters in 
the form of MG131 rounds, probably 
factory made

Lot 1151
3 x Ruger 10-22 10 shot rotary 
magazines

Lot 1152
5 x Deer hoists, Clue LED work light 
and other accessories

Lot 1153
Tippman Arms .22rf M4-22 20 round 
magazine

Lot 1154 - 1200
Spare Lots

Scopes

Lot 1201
3-12 x 50 Zeiss Conquest DL rifle 
scope, no. 4619477

Lot 1202
3-12 x 50 Swarovski Habicht 
(Austria) rifle scope, no. P675161543

Lot 1203
Two 4x81 Pecar Berlin rifle scopes

Lot 1204
2.5-10x42 Tasco scope with mounts

Lot 1205
3-9x40 Hawke scope with mounts; 
3-9x42 AO Sabre Airgunner scope 
with mounts (2)

Lot 1206
Two 4x40 Original Model 12 rifle 
scopes (with 1 x mounts)

Lot 1207
2-7x32 Tasco Supercon scope with 
mounts

Lot 1208
3-9x50 AOE Richter Optik scope 
with mounts

Lot 1209
3-9x50 IR ARF scope with mounts

Lot 1210
1.5x15 BSA scope; 3-7x20 BSA scope 
(2)

Lot 1211
NVRS Gen 1 night vision 2.5x50 
scope

Lot 1212
Boxed Yukon Photon XT night vision 
rifle scope

Lot 1213
3.5-10 x 50 Minox ZL3 rifle scope

Lot 1214
6x42 Zeiss Diatal-Z rifle scope

Lot 1215
6.5x20 Leupold Vari-X III rifle scope

Lot 1216
10-50x60 Nikko Stirling MD 
telescopic sight, boxed

Lot 1217
3-9x50 BSA MD rifle scope, boxed

Lot 1218
80mm Target spotting scope

Lot 1219
Boxed Yukon Photon XT rifle scope

Lot 1220
2-20x44 C-More X10 rifle scope, 
boxed

Lot 1221
Boxed ATN Aries MK390 Paladin 
night vision rifle scope with pic rail 
mount

Lot 1222
1.5-5x20 Simmons Whitetail Classic 
scope

Lot 1224
Six various scopes

Lot 1225
3-9x40 AO Hawke Mil-Dot scope 
with mounts

Lot 1226
6-24x50 AO Hawke Vantage scope, 
cased

Lot 1227
3-18x50 MTC Optics scope with 
mounts, cased

Lot 1228
6x42 Schmidt & Bender rifle scope

Lot 1229
3-9x56 Walther scope, cased

Lot 1230
18-36x50mm Rutland Pro spotting 
scope with stand, cased

Lot 1231
4x40 Bisley scope and 3-9x40 Edgar 
Bros. scope (2)

Lot 1232
NiteSite Viper vight vision scope 
adapter in case. Mounts missing

Lot 1233
NiteSite SpotterXtreme 20x optical 
IR night vision spotter with mains 
adapter and case.

Lot 1241
2 x AIM 3-9x40 AO compact rifle 
scopes, boxed.

Lot 1242
3 x scopes: Bushnell 3-9x40HC with 
mounts, Nikko Stirling (Japan) 
6x32 Bentley with mounts, Edgar 
Brothers/Hakko 8 x 56

Lot 1243 - 1250
Spare Lots

Opening Hours for Collections
ALL COLLECTIONS AT THE DESIGNATED TIMES ONLY, AS FOLLOWS: 

Sale Day (12.30pm - 5.00pm) 
from The Auction Centre, Eastcotts Park, Bedford, MK42 0PE 

Tuesday 17th, Wednesday 18th & Thursday 19th September (9.00am - 3.00pm) 
from The Stores & Administration Office, 24 Newnham Street, Bedford, MK40 3JR

STRICTLY NO COLLECTIONS: 

FRIDAY 13TH, SATURDAY 14TH, SUNDAY 15TH OR MONDAY 16TH SEPTEMBER
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General Shooting Equipment (continued)

Lot 1301
Box of shooting accessories to 
include slips, scope, cleaning 
brushes, instruction booklets, 
target rifle accessories, air fill 
adaptor etc.

Lot 1302
Large box of air gun barrels and 
actions

Lot 1303
Box of air rifle barrels and actions

Lot 1304
Box of air rifle stocks

Lot 1305
Tray of air gun parts and 
accessories inc. springs, scope 
rings etc.

Lot 1306
Bag containing various rifle slings, 
moderator covers and scope covers

Lot 1307
Three rifle cleaning rods, 2 small 
bore cleaning rods, 4 x 32 Nikko 
Gold Crown scope

Lot 1308
Leather Sporting Rifle cartridge 
belt, canvas and leather leg o' 
mutton gun slip

Lot 1309
Five various leather, canvas and 
leather shotgun and rifle slips

Lot 1310
Six various canvas and leather 
shotgun and rifle slips

Lot 1311
Vintage clay trap

Lot 1312
Flambeau hard plastic rifle case, 
with green padded slip case and 
black slip

Lot 1313
Large bag of shooting accessories 
inc. holsters, Walther P22 
magazine, pistol grip adaptor stock, 
mag holders, Bisley butt cover, 
vintage tins etc.

Lot 1314
Three padded rifle slips

Lot 1315
Shooting mat

Lot 1316
Wooden crate containing 2 x Cluson 
Clubman spotlights

Lot 1317
Crate containing Midway 
International case tumbler with 
media, box of Lyman Tufnut 
tumbler media, and bottle of 
Butch's Boreshine barrel cleaning 
fluid

Lot 1318
Box of shooting clothing to include 
cartridge belts, tweed jacket, 
cartridge pouch, and shooting 
themed cufflinks

Lot 1319
Six various air rifle stocks

Lot 1320
Three various air rifles, with a 
Weihrauch HW77 barrelled action - 
for spares or repair

Lot 1321
Large box of various shotgun stocks 
and forends

Lot 1322
Tumbler and bag of media

Lot 1323
Air cartridge pump on wood mount

Lot 1324
Two camouflage shooting seats

Lot 1325
Jack Pyke shooting seat with 
quantity of decoys

Lot 1326
Quantity of decoys inc. ducks and 
magpie with poles

Lot 1327
Cased Mallard decoy

Lot 1328
Birdmaster hand clay launcher with 
box of clays

Lot 1329
Camouflage net with 2 bundles of 
poles

Lot 1330
Two rifle stocks

Lot 1331
BSA Lightning stock

Lot 1332
Pair of Jack Pyke wellingtons, size 
11

Lot 1333
Boxed pair Jack Pyke Fieldman 
boots, size 10

Lot 1334
Boxed pair Jack Pyke Fieldman 
boots, size 7

Lot 1335
Large box of shooting accessories 
inc, cartridge belts, bag, caps etc.

Lot 1336
Box of Titan XS mainsprings

Lot 1337
Box of padlocks

Lot 1338
Large box of various scopes (some 
for spares or repair)

Lot 1339
Large metal ammunition tin, with 
one other ammunition flight case

Lot 1340
Boxed electric high pressure 
pneumatic pump (0-30MPA)

Lot 1341
Boxed Mini HPA compressor

Lot 1342
Box of shooting and cleaning 
equipment inc. cleaning cloth 
and fluids, folding spade, Hoppe's 
cleaning kit, bipod, RWS target 
patches, canvas sling, ammunition 
pouches, small telescope etc.

Lot 1343
Small yellow clay trap and box of 
clays

Lot 1344
Wooden ammunition/powder store, 
6 internal compartments with 
mounting bracket (14 x 13¾ x 9¾ 
ins)

Lot 1345
Swed Team camouflage shooting 
belt, with camouflage shooting hide 
net and poles, and folding stool

Lot 1346
Quantity of hunting equipment inc, 
gambrels and meat hooks, scales, 
saw, skinning knife and other 
knives, hoist and hangers

Lot 1347
Metal ammunition tin

Lot 1348
3L compressed air cylinder

Lot 1349
3L compressed air cylinder

Lot 1350
3L compressed air cylinder

Lot 1351
7L compressed air cylinder

Lot 1352
7L compressed air cylinder with 
filling hose

Lot 1353
Two pairs of Neoprene wellington 
boots, size UK7 and EU39

Lot 1354
Box of shooting clothing inc. 
jackets and trousers

Lot 1355
Hamilton Deluxe Rifle slip stand in 
sandstone, new

Lot 1356
Hamilton Deluxe Rifle slip stand in 
sandstone, new

Lot 1357
Hamilton Rifle slipstand in Jack 
Pyke English Oak Camouflage, new

Lot 1358
Hamilton Rifle slipstand in Jack 
Pyke English Oak Camouflage, new

Lot 1359
Hamilton Rifle slipstand in Jack 
Pyke English Oak Camouflage, new

Lot 1360
Box containing army issue winter 
jacket, three army sleeping bags, 
water bottles, pair of cased 
binoculars, jerkin and cartridge belt

Lot 1361
Box of various gun stocks and 
forends

Lot 1362
10 x assorted shotgun and rifle 
slips

Lot 1363 - 1400
Spare Lots

Gun Cases & Cabinets

Lot 1401
An oak and leather gun case, red 
baize lined interior fitted for 30 ins 
barrels, brass corners

Lot 1402
An oak and leather double gun 
case, red baize lined interior fitted 
for 28 ins barrels, brass corners

Lot 1403
A leather gun case for restoration, 
interior fitted for 28 ins barrels 
(max. length 31 ins), Holland & 
Holland trade label

Lot 1404
Oak and leather double gun case, 
red baize lined interior fitted for 
29 ins barrels, with John Dickson & 
Son trade label

Lot 1405
Oak and leather double gun case, 
brass corners, interior fitted for 28 
ins barrels (requires lining)

Lot 1406
Green canvas and leather gun case, 
baize lined interior fitted for 28 ins 
barrels

Lot 1407
Oak and leather double gun case 
with brass corners, red baize lined 
fitted interior for 30 ins barrels, 
Charles Boswell trade label

Lot 1408
Oak and leather double gun case 
with brass corners, claret baize 
lined fitted interior for 30½ ins 
barrels, Cogswell & Harrison trade 
label

Lot 1409
Leather double gun case with green 
baize lined fitted interior for 30 
ins barrels, Westley Richards trade 
label

Lot 1410
A mahogany gun case with brass 
corners and inset ring handle, 
interior fitted 29½ ins barrels, 
David Scott trade label n.b. locks 
and catches require attention

Lot 1411
Leather gun case with claret baize 
lined fitted interior for 30½ ins 
barrels

Lot 1412
Oak and leather gun case with 
brass corners, recently replaced 
lid and straps, red baize lined part 
fitted interior for 29 ins barrels 
(with quantity of baize to finish)

Lot 1413
Vinyl gun case with fitted interior 
for 31 ins barrels, together with a 
wooden gun case, interior fitted for 
28 ins barrels (2)

Lot 1414
Tan leather gun case, red baize 
lined fitted interior for 30 ins 
barrels, with cleaning equipment

Lot 1415
Beretta fitted gun case

Lot 1416
Leather leg o' mutton gun case, for 
30 ins barrels

Lot 1417
Canvas and leather motor case, 
green baize lined interior fitted for 
28 ins barrels, Boss & Co trade label 
with pair 12 bore snap caps

Lot 1418
Two Flambeau hard plastic rife 
cases

Lot 1419
Two hard plastic rife cases: ProMax 
and GunGuard

Lot 1420
Flambeau hard shelled plastic rifle 
case (max. internal length 51 ins)

Lot 1421
Howa hard shelled plastic rifle case 
(max. internal length 52 ins)

Lot 1422
Two Browning gun cases, fitted 
interiors for 32 and 30 ins barrels

Lot 1423
VTac 5.11 soft-shell padded rifle bag

Lot 1424
Canvas and leather gun case with 
green baize line interior for 31 ins 
barrels, W.J. Jeffery & Co. trade 
label

Lot 1451
3-gun steel security cabinet with 
keys, 8 x 8¾ x 52¼ ins

Lot 1452
3-gun steel security cabinet with 
keys, 10¼ x 9 x 51 ins

Lot 1453
2-gun steel security cabinet with 
keys, 10 x 10½ x 58 ins

Lot 1454
5-gun steel security cabinet with 
keys, H 51¾'' x W16'' x D12½''

Lot 1455
Take-down steel gun cabinet with 
key, 9 x 8½ x 33 ins

Lot 1456
Take-down steel gun cabinet, with 
key, 11¾ x 9½ x 33¼ ins

Lot 1457
Glazed drop-front wall-mounted 
display unit with interior mounts, 
stamped Rd 197120, with key 
(overall 23½ x 50½ x 5 ins)
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Lot 1491
(S58) 14 bore Percussion single 
sporting gun, for repair/restoration, 
35 ins part-octagonal two-stage 
barrel, faintly marked in gold 
Manton London to top flat, 
engraved lock (incorrect pinfire 
hammer fitted), steel furniture and 
butt plate

Lot 1492
(S58) 12 bore English Pinfire single 
sporting gun, 31 ins part-octagonal 
damascus barrel, the flats inscribed 
Converted By George Newnham 
Landport Portsmouth, engraved 
steel lock (a/f) inscribed C.Moore 
Patent (hammer missing), straight 
hand stock with steel butt plate

Lot 1493
(S58) 28 bore Percussion poachers 
gun, 28¾ ins turn-off barrel, under-
hammer boxlock action (a/f), bag-
shaped butt with take-down stock

Lot 1501
.22 BSA Meteor Mk5 break barrel air 
carbine, sighted barrel, no. TH56013

Lot 1502
.22 Edgar Bros. Hatsan Model 
60 break barrel air rifle, tunnel 
foresight, adjustable rear sight, 
mounted 4x32 scope, no. 0606-
10225

Lot 1503
.177 Crosman M417 pump-up air 
rifle, no. N1-H07034, boxed

Lot 1504
.177 BB Daisy Model 25 air gun, no. 
H802429

Lot 1505
4.5mm BB Daisy 1938B air rifle; 
Haenel XX spring-powered air rifle 
(2)

Lot 1506
.177 Gamo G1200 pump-action air 
rifle, no. 04-1C-105223-96

Lot 1507
.22 Perfecta Series 70 Model 76 
break barrel air rifle, nvn; .22 
Westlake break barrel air rifle, no. 
120084

Lot 1508
.22 EM4 5B-2A sidelever air rifle, 
sighted barrel, nvn

Lot 1509
.177 BSA Meteor, break barrel air 
rifle - no sights, no.NK59484

Lot 1510
.22 BSA Meteor, break barrel air 
rifle, original sights, no.T29187

Lot 1511
.177 BSA Cadet, break barrel air rifle, 
no.CA92863

Lot 1512
Boxed .22 Milbro Cougar air pistol

Lot 1513
Two tin plate air rifles: Diana and 
Milbro Scout

Lot 1514
6mm (BB) FN Herstal M249 Mk1 
airsoft gun by Cybergun in khaki 
finish, with magazine, drum 
magazine, and box

Lot 1515
.22 Sharp pump-up air rifle, no. 
A563215 - for parts or repair

Lot 1601
.177 ASG Dan Wesson 2.5" Co2 
revolver, no. 17A63019

Lot 1602
.177 (Umarex) Walther CP99 Co2 air 
pistol, no. JG19214231, cased

Lot 1603
.177 Sig Sauer P320 Co2 air pistol, 
no. 17F28576, in box

Lot 1604
.177 (Umarex) Smith & Wesson Mod. 
586 Co2 revolver, no. S140465667, 
cased with accessories

Lot 1605
.177 (Umarex) Smith & Wesson Mod. 
586 Co2 revolver, 6" barrel, no. 
S141666462, cased

Lot 1606
.177 Sig Sauer P226 Co2 air pistol, 
no. 15K06067, in slip

Lot 1607
.22 Crosman Single Action 6 Co2 
revolver, no. 169941

Lot 1608
.177 Diana SP50 air pistol, nvn; .177 
Harrington 'The Gat' air pistol nvn 
(2)

Lot 1609
A Sheridan Model PGP .68 P-Series 
paintball gun, no. P145228

Lot 1610
4.5mm Glock 17 air pistol, no. 
DA053217 (no magazine)

Lot 1611
.177 ASG Dan Wesson Co2 revolver, 
no. 14M52382

Lot 1612
.177 Daystate Competa pcp air 
pistol, no. CP0063

Lot 1613
Cased BB airsoft pistol in black and 
blue finish, with accessories

Lot 1614
Cased BB airsoft pistol in black/
silver/blue finish with accessories

Lot 1615
Cased BB airsoft pistol in black/blue 
finish with accessories

Lot 1616
Cased 4.5mm BB Skif A3000 airsoftt 
pistol in black finish (a/f)

Lot 1617 - 1650
Spare Lots

Weapon Parts

Lot 1651
(S2) Set of 12 bore CZ BRNO ZH201 
27½ ins full choked barrels, no. 
2-110053/275019

Lot 1652
(S2) The stock, action and forend 
of a 12 bore Remington 1100 semi-
automatic, 3-shot, no. M132978V

Lot 1653
(S1) 7.62mm Schultz & Larsen rifle 
barrel, 27½ ins, nvn

Lot 1654
(S1) Two together: 7.65x54mm 
Mauser barrelled action, no. 20238; 
7.62mm Mauser barrelled action, 
no. 4732 (no bolts) - RFD sale only

Lot 1655
(S1) 7mm Mauser 1896 bolt-action 
rifle (bolt missing), no. 4263 - for 
parts or repair, RFD sale only

Lot 1656
(S2) The stock, action, and forend 
of a 12 bore single by Harrington & 
Richardson

Lot 1657
(S1) .338 Ase Ultra S Series SL 71, 
borelock mount moderator - boxed 
apparently unused from new

Lot 1658
(S1) .308 (Win) A-Tec Maxim 
moderator

Lot 1659
.22 Parker Hale moderator

Lot 1660
Three .22 Parker Hale sound 
moderators

Lot 1661
Three SAK moderators and one 
other

Lot 1662
Four .22 sound moderators

Lot 1663
(S1) Pair .400 Express Double Rifle 
Ejector Barrels by Alex Henry & Co. 
27¾ ins, broad file cut rib inscribed 
Alex,r Henry & Co. 18 Frederick 
St, Edinburgh Makers to Her Late 
Majesty The Queen, dolls head 
extension, mounts for front and 
rear sights, no.7281

Lot 1664
(S2) The stock, action and forend of 
a 16 bore boxlock-ejector by Maison 
Faure Le Page Paris, scroll, bouquet 
and border engraved action, 13¼ 
ins straight hand stock, no.5017

Lot 1665
(S2) The stock, action, and forend 
of a 20 bore double hammer gun by 
George Gibbs, nvn

Lot 1666
(S1) .30-06 Winchester P14 
barrelled-action, sights and scope 
blocks fitted, nvn

Lot 1667
(S2) 12 bore Browning A500 
multichoke barrel, 76mm magnum 
chamber

Lot 1668
(S1) JMS Arms 14x1 moderator (RFD 
sale only)

Lot 1669
(S1) .30 ASE Utra Northstar NS-3S 
moderator, no. 8881

Lot 1670
Two .22 BSA air rifle barrels and a 
.22 BSA Airsporter barrelled action

Lot 1671
Two BSA air rifle stocks

Lot 1672
(S1) Eight various rifle barrels (RFD 
sale only)

Lot 1673
Two Enfield percussion barrels

Lot 1674
(S2) The stock, action and forend 
of two shotguns: 12 bore hammer 
by Johnson, back action locks, 
rebounding hammers, Jones rotary 
under lever opening, 14 ins semi 
pistol grip stock, no.92044; 20 
bore Savage Model 220, top lever 
opening, 14¼ ins semi pistol grip 
stock, no.751H (2)

Lot 1675
(S2) The stock, action and forend 
or a 12 bore SKB single-trigger over 
and under, ejector, no. CM64173

Lot 1676
(S2) The stock, action and forend 
of a 12 bore boxlock non-ejector by 
Thomas Evans, no. 7890

Lot 1677
(S2) The stock, action and forend of 
a 12 bore Remington 1100 (3 shot), 
no. M364543V

Lot 1678
(S2) The stock, action and forend 
of a 12 bore Remington 1100 semi-
automatic (3 shot), no. N449631V

Lot 1681
(S1) Two fluted stainless-steel rifle 
barrels: .22-250 (Rem), 22 ins screw-
cut for moderator; .220 (Swift), 23 
ins screw-cut for moderator (2)

Lot 1682
(S1) Two .22 rifle barrels, Ruger & 
Walther (?)

Lot 1683
(S1) .416 (Rigby) rifle barrel, length 
25 ins

Antique Long Guns; Air Weapons

Lot 1684
(S1) Two .243 (Win) rifle barrels, 
20½ & 22 ins

Lot 1685
(S1) Two rifle barrels: .22 Super 
Match, 28¼ ins & 7mm (Rem Mag), 
26 ins

Lot 1686
(S1) Hammer-forged heavy barrel 
blank, nominal bore 9.75mm rifled, 
length 29¾ ins

Lot 1687
(S1) .45 (Acp) barrel blank, length 
26¼ ins

Lot 1688 - 1700
Spare Lots
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Lot 1701
(S1) .22 Gevarm 'Carbine 
Automatique', 21½ ins barrel with 
fitted muzzle break, open sights, 
high capacity magazine, mounted 
Bushnell Holo sight, pistol grip 
stock with recoil pad and sling 
swivel studs, no. 202360

Lot 1702
(S1) .17(Hmr) Anschutz Model 1517 
LH bolt-action rifle, 13½ ins screw-
cut barrel, 5-shot magazine, no. 
3061189

Lot 1703
(S1) .17(Hmr) CZ 452-2E American 
bolt-action rifle, 21 ins heavy barrel 
screw cut for moderator (capped), 
with magazine, pistol grip stock, 
no. A233857

Lot 1704
(S1) .22 Remington Model 597 semi-
automatic rifle, 19 ins screw-cut 
barrel, open sights, with magazine, 
pistol grip synthetic stock, no. 
A2690860

Lot 1705
(S1) .22 Ruger 10/22 semi-automatic 
carbine, 18 ins barrel threaded 
for moderator, open sights, with 
magazine, pistol grip wood stock 
with crescent butt plate, no. 254-
84099

Lot 1706
(S1) .22 Savage Model 60 semi-
automatic rifle, 20 ins barrel, open 
sights, tube magazine, pistol grip, 
no. A223785

Lot 1707
(S1) .22 Marlin Model 7000 semi-
automatic rifle, 17 ins barrel with 
moderator, with magazine, black 
synthetic stock, no. 02138792

Lot 1708
(S1) .22 BSA Supersport Five bolt-
action rifle, 22 ins screw cut barrel 
with Parker Hale moderator, open 
sights, with magazine, no. T5466SB

Lot 1709
(S1) .243 (Win) BRNO Mod. ZKK-601 
bolt-action rifle, 24 ins barrel, 
action with cut scope grooves, 
internal magazine with hinged 
floorplate, pistol grip stock with 
sling swivels, no. 29447

Lot 1710
(S1) .22 Anschutz Modell 525 
semi-automatic rifle, 19 ins 
barrel, mounted 3.5-10x50 Hawke 
Endurance scope, with magazine, 
pistol grip stock with sling swivels, 
no. 150188

Lot 1711
(S1) .22 Erma-Werke Mod.E M1 semi-
automatic carbine, 17½ ins screw-
cut barrel with foresight, mounted 
scope, with magazine, pistol grip 
stock with sling swivel, no. E207680

Lot 1712
(S1) .22 Stevens Model 87H semi-
automatic rifle, 19½ ins barrel 
threaded for moderator, open 
sights, tube magazine, pistol grip 
stock, nvn

Lot 1713
(S1) .22 Vickers-Armstrongs Jubilee 
Model martini action target rifle, 
29 ins heavy barrel with AGP tunnel 
front sight and adjustable aperture 
rear sight, adjustable forehand 
stop, pistol grip stock, no. S2255

Lot 1714
(S1) .22 Webley Patriot FAC break-
barrel air rifle, no. 841375

Lot 1715
(S1) A .308(Win) Parker Hale 
barrelled action, 24 ins barrel with 
raised blade and V-notch sights by 
Williams, no. S-14452

Lot 1716
(S1) .22 Weihrauch HW95 break 
barrel FAC air rifle, moderated 
barrel, black synthetic stock, no. 
1465270

Lot 1717
(S1) .22 CZ BRNO Model 2 bolt-
action rifle, 24 ins screw-cut barrel, 
10 shot magazine, semi pistol grip 
stock, no. 258916

Lot 1718
(S1) Two together: .22 Anschutz 
Model 525 semi-automatic rifle, 15 
ins screw-cut barrel, no. 148538; 
.22 Anschutz Model 520 semi-
automatic rifle, 13 ins screw-cut 
barrel, no. 062315 - no magazines

Lot 1719
(S1) Two .22 Anschutz bolt-action 
rifles, each with 14 ins barrel with 
moderator: no. 1441708 and no. 
1425991 - no magazines

Lot 1720
(S1) .22 Theoben Rapid MkI pcp 
FAC air rifle, screw-cut barrel, with 
scope rings, Monte Carlo stock, no. 
021806 - no magazine

Lot 1721
(S1) .270 Parker Hale bolt-action 
rifle, internal magazine. 23½ ins 
barrel, hooded bead foresight, 
folding leaf rear sight, Monte 
Carlo stock with recoil pad, camo 
webbing sling, fitted scope, no.R-
56294

Lot 1722
(S1) .22 Anschutz Model 1415/16, 
bolt action, 5 shot magazine, 24 
ins barrel, hooded pin foresight, 
folding leaf rear sight, pistol grip 
stock with cheek piece, leather 
sling, 4 x 40 Nikko Silver Crown 
scope, no.1090348

Lot 1723
(S1) .22 Winchester Model 62A, take 
down pump action, tube magazine, 
original iron sights, fitted with a 5-x 
scope, no.139220

Lot 1724
(S1) .22 Ruger 10/22 semi-automatic 
rifle, 18½ ins barrel with moderator, 
blade and notch sights, mounted 
3-9x50 Hawke scope, with 
magazine, pistol grip stock, no. 
255-10138

Lot 1725
(S1) .22 Ruger 10/22 semi-automatic 
rifle, 18½ ins screw-cut barrel, 
blade and notch sights, mounted 
4x32 Bushmaster scope, with 
magazine, pistol grip stock, no. 
242-46151

Lot 1726
(S1) .22 Ruger 10/22 semi-automatic 
rifle, 18½ ins screw-cut barrel, 
blade and notch sights, mounted 
4x40 Nikko Stirling Platinum scope, 
with magazine, pistol grip stock 
with sling swivels, no. 242-54847

Lot 1727
(S1) .22 Mauser bolt-action rifle, 23 
ins barrel, blade and ramp sights, 
pistol grip stock with sling swivels, 
no. 215139 - no magazine

Lot 1728
(S1) .22 Anschutz Modell Match 54 
bolt-action target rifle, 26 ins heavy 
barrel, tunnel foresight, Anschutz 
target rear sight, single shot, 
adjustable trigger, pistol grip target 
stock with forend rail, no. 70868

Lot 1729
(S1) 7.62mm Sportco Model 44 bolt-
action target rifle, 30 ins stainless 
steel barrel, Cenoral No.4 rear sight, 
pistol grip target stock with forend 
rail, Centra bipod and sling swivel, 
no. DG408

FAC Weapons Lot 1730
(S1) .22 BSA Century bolt-action 
target rifle, 26 ins heavy barrel, 
Parker Hale FS22A and PH17 sights, 
pistol grip stock with sling swivel 
studs, no. V2507

Lot 1731
(S1) 7.62mm Sportco Model 44 
bolt-action target rifle, 28 ins heavy 
barrel, tunnel foresight, Parker Hale 
PH5C rear sight, pistol grip target 
stock with forend rail, no. DF375

Lot 1732
(S1) The barrel and action of a .22 
Anschutz Modell Match 54 bolt-
action target rifle, 26 ins barrel 
with tunnel foresight, no. 82158

Lot 1733
(S1) 7.62mm P14 bolt-action target 
rifle, 28 ins heavy barrel, tunnel 
foresight, stamped broad arrow to 
action, pistol grip target stock with 
forend rail, no. W225451, matching 
on bolt and barrel

Lot 1734
(S1) .22 Krico semi-automatic rifle, 
22 ins screw-cut barrel (capped), 
hooded blade and ramp sights, with 
magazine, pistol grip stock with 
sling swivels, no. 298807

Lot 1735
(S1) 7 x 57mm BSA bolt action, 
internal magazine, 24 ins barrel, 
hooded bead foresight, folding 
leaf rear sight, scope grooves, 
sling swivels, Monte Carlo stock, 
no.C5B1200

Lot 1736
(S1) .222 (Rem) BRNO Fox Model 
2 bolt-action rifle, 24 ins barrel, 
raised bead foresight (no rear 
sight), 5 shot magazine, double 
set triggers, scope grooves, swivel 
studs, Monte Carlo stock, no.40197

Lot 1737
(S1) .22 CZ 452-2E ZKM American, 
bolt action 5 shot magazine, 21 ins 
barrel threaded for moderator (PH 
moderator available), sling swivels, 
Pistol grip stock, mounted 3-9 x 40 
scope, no.873488

Lot 1738
(S1) .22 BSA Martini take down 
action, 25 ins barrel, bead foresight, 
no rear sight, scope grooves, tang 
mounted folding aperture sight, 
no.42181

Lot 1739
(S1) .22 Mauser, bolt action, 19½ 
ins heavy target barrel threaded 
for moderator, sling swivels, scope 
grooves and block, pistol grip stock, 
no.168135

Lot 1740
(S1) .22 Cooey Repeater Model 
60, bolt action, tube magazine, 
adjustable iron sights, semi pistol 
grip stock, no.3391606

Lot 1741
(S1) .22 BSA Martini International 
target rifle, 26 ins heavy barrel, 
Parker Hale PH1 and PH25AL sights, 
target stock with forend rail and 
handstop, no. FH0235

Lot 1742
(S1) .22 BSA Martini International 
target rifle, 26 ins heavy barrel, 
tunnel foresight and Parker Hale 
PH25C rear sight, target stock 
with forend rail and handstop, no. 
FG0605

Lot 1743
(S1) .22 Anschutz Mod. Mark 2000 
bolt-action target rifle, 25 ins heavy 
barrel, tunnel foresight, pistol 
grip stock with forend rail and 
handstop, no. 1266370

Lot 1744
(S1) .22 Anschutz Modell Match 64 
bolt-action target rifle, 25 ins heavy 
barrel, tunnel foresight, Anschutz 
aperture rear sight, target stock 
with forend rail and handstop, no. 
1153513

Lot 1745
(S1) .22 BSA Martini action target 
rifle, 28½ ins heavy barrel, Parker 
Hale FS22 and PH7 sights, action 
with BSA piled arms trademark and 
Parker Hale Quick Loader, stock 
with forend rail and handstop, no. 
P67152

Lot 1746
(S1) .22 Ruger 10/22 semi-automatic 
carbine, 16 ins screw-cut stainless 
steel barrel, with magazine, 
laminate stock, no. 254-66630

Lot 1747
(S1) .22 Anschutz Modell Match 54 
bolt-action target rifle, 25 ins heavy 
barrel, target sights, adjustable 
trigger, target stock with forend 
rail and hand stop, adjustable butt 
plate with hook, no. 102258

Lot 1748
(S1) .22 Feinwerkbau Modell 2000 
bolt-action target rifle, 25 ins heavy 
barrel, target sights, adjustable T&S 
trigger, target stock with forend 
rail, adjustable comb and butt 
plate, no. 1183

Lot 1749
(S1) .22 Anschutz Mod 2007/2013 
bolt-action target rifle, 25 ins 
heavy barrel, dovetail scope blocks, 
adjustable trigger, full Anschutz 
target stock with forend rail, 
adjustable cheek piece and butt 
plate, no. 260401

Lot 1750
(S1) .22 Anschutz Modell Match 
54 bolt-action target rifle (LH), 
25 ins heavy barrel, Anschutz 
target sights, adjustable trigger, 
target stock with forend rail and 
handstop, no. 177638X

Lot 1751
(S1) .22 Anschutz Model 54 Match 
bolt-action target rifle, 26½ ins 
heavy barrel, dovetail sight blocks, 
tunnel foresight, aperture rear 
sight, pistol grip stock with forend 
rail, no. 28334

Lot 1752
(S1) .17(Hmr) Mossberg Int'l 817 
bolt-action carbine, 16 ins screw-
cut barrel, with scope blocks 
and magazine, cutout stock no. 
HHC036152

Lot 1753
(S1) .22 Remington Model 597, semi 
automatic (chamber return lever 
missing), 5 shot magazine, 19¾ 
ins barrel threaded for moderator 
(moderator available), bead 
foresight, scope grooves, fitted 
bi-pod, black synthetic semi pistol 
grip stock, 8 x 56 scope

Lot 1754
(S1) .22 JW-20 Browning Style Take 
Down Rifle, semi automatic, tube 
magazine, 19 ins barrel, iron sights, 
semi pistol grip stock, no.502896

Lot 1755
(S1) .22 Ruger 10/22 Carbine, semi 
automatic, 10-shot rotary magazine, 
13 ins cut down and ported barrel, 
picatinny rail, inset laser sight, 
laminated stock, no.246-17111

Lot 1756
(S1) .22 Mauser Mod. 201 bolt-action 
rifle, 22 ins barrel with raised 
blade and v-notch sights, 5 shot 
magazine, Monte Carlo stock with 
sling swivels, no. 130217

Lot 1757
(S1) .22 Walther bolt-action rifle, 
23½ ins barrel, 5 shot magazine, 
Monte Carlo stock with cheek 
piece, recoil pad and sling swivels, 
no. 44756

Lot 1758
(S1) .22 Arms Corp. Model 2200 
semi-automatic rifle with high-
capacity magazine, folding skeleton 
stock, no. A982974

Lot 1759
(S1) .22 Femaru 'Kispuska' 38M bolt-
action single-shot training rifle, 
25½ ins barrel, adjustable open 
sights, Prince of Wales stock with 
carved cheek piece and steel butt 
plate, sling swivels, no. 38139

Lot 1760 - 1850
Spare Lots
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Lot 1851
(S2) .22 (shot) BSA Sportsman Five 
bolt-action rifle (single shot), 24 ins 
screw-cut smooth-bored barrel, no. 
KC49414

Lot 1852
(S2) 12 bore Armitalia over and 
under, ejector, 27½ ins barrels, 
½ & ½ choke, 70mm chambers, 
engraved side-plated action, 14 ins 
stock, no. 56904

Lot 1853
(S2) 12 bore CZ BRNO ZH202 over 
and under, 26 ins ported barrels, 
solid rib, 2¾ ins chambers, 14½ 
ins stock with webbing sling, no. 
275019

Lot 1854
(S2) 9mm Manu-Arms over and 
under, 25½ ins barrels, action with 
good colour, 14 ins stock, no. 11156

Lot 1855
(S2) 12 bore CZ BRNO ZH301 over 
and under, 28 ins full-choked 
barrels, ventilated rib, 2¾ ins 
chambers, relief cut black action, 
14½ ins semi-pistol grip stock, no. 
392868

Lot 1856
(S2) .410 El Chimbo double hammer, 
28 ins barrels, 3 ins magnum 
chambers, folding sidelever action, 
14 ins stock, no. 77490

Lot 1857
(S2) .410 Parkemy (Spain) double 
semi-hammer, 24 ins barrels, 
76mm magnum chambers, folding 
sidelever action with good colour, 
14 ins stock, no. 57730

Lot 1858
(S2) 12 bore Greener GP, 29½ ins 
barrel, ¾ choke, 2¾ ins chamber, 
receiver stamped Greener's GP Gun, 
15¼ ins straight hand stock with 
recoil pad, no. 54165

Lot 1859
(S2) 12 bore Greener GP, 29½ ins 
barrel with bead sight, ¾ choke, 2¾ 
ins chamber, 15 ins straight hand 
stock with recoil pad, sling swivels, 
no. 53574

Lot 1860
(S2) .410 Cooey Model 840 semi-
hammer, 26 ins barrel with bead 
sight, 3 ins magnum chamber, 14 
ins half pistol grip stock, no. 74564

Lot 1861
(S2) 16 bore AYA Cosmos semi 
hammer, 28¼ ins sighted barrel, 
70mm chamber, 14 ins stock with 
butt sleeve, no. 218440, with a 
Parker Hale 16 bore/.410 chamber 
adaptor

Lot 1862
(S2) 12 bore Hatsan Escort, 28 ins 
multi choke barrel, full choke fitted, 
ventilated rib, 76mm chamber, 
black receiver, 14¼ ins pistol grip 
stock with recoil pad, no.20453

Lot 1863
(S1) 12 bore Baikal semi-automatic, 
FAC multi-shot, 26 ins multi choke 
barrel (5 chokes with fitting key), 
89mm chamber, tube magazine, 
black receiver, 14 ins composite 
stock, no. 0515326709

Lot 1864
(S1) 12 bore Breda semi-automatic 
FAC shotgun, 7 shot extended 
tube magazine, 24 ins multi-choke 
barrel, 70mm chamber, black 
receiver, 14 ins half pistol grip 
stock, no. 148639

Lot 1865
(S2) 12 bore BRNO ZH-301 over 
and under, 27½ ins barrels, ½ & 
½ choke, ventilated rib, 2¾ ins 
chambers, black relief engraved 
action, 13½ ins half pistol grip 
stock, no. 307307

Lot 1866
(S2) 12 bore Silma Supreme over 
and under, ejector, 27¾ ins multi-
choke ventilated barrels, full & ½ 
fitted, file cut ventilated rib, 70mm 
chambers, acanthus scroll engraved 
action, SST, 14½ ins pistol grip 
stock, no. 40065

Lot 1867
(S2) 12 bore Bettinsoli over and 
under, ejector, 27 ins multi choke 
ventilated barrels (½ & full chokes 
fitted), broad ventilated rib, 70mm 
chambers, alloy action with cross-
bolt locking, 15 ins semi pistol grip 
stock with r/h palm swell and inset 
recoil pad, no. 38851

Lot 1868
(S2) 12 bore Hilton Gun Co. over and 
under, ejector, 26½ ins barrels, ¼ 
& ¼ choke, ventilated rib, 76mm 
chambers, scroll engraved action 
with vacant banner, selective single 
trigger, 14 ins pistol grip stock, no. 
6486

Lot 1869
(S2) 20 bore Gunmark Kestrel 
boxlock non-ejector, 27½ ins 
barrels, cyl & ¾ choke, 70mm 
chambers, banner and scroll 
engraved action, 14½ ins straight 
hand stock, no. 318126

Lot 1870
(S2) Two together: 12 bore Essex 
Firearms Co. boxlock, 27½ ins 
barrel, ½ & full choke, 70mm 
chambers, 14½ ins straight stock, 
no. YZ4982; 12 bore AYA Yeoman 
boxlock, 28 ins barrels, ¼ & ½ 
choke, 70mm chambers, 14½ ins 
straight stock, no. 466133 (2)

Lot 1871
(S2) .410 Italian single, 28 ins 
barrel, raised ventilated rib, folding 
action, 14 ins stock, no. 70826

Lot 1872
(S2) .410 semi-hammer by Modern 
Arms Co., 28 ins barrel, folding side 
lever action, 15 ins stock with brass 
butt plate, no. 7991

Lot 1873
(S2) .410 Webley & Scott bolt-
action, 25½ ins barrel, 2½ ins 
chamber, 14½ ins stock, no. 59449

Lot 1874
(S2) .410 English hammerless 
single, 26½ ins barrel inscribed H. 
Hodgson Ipswich with bead sight, 
2½ ins chamber, folding action with 
top-lever opening, 14 ins stock with 
steel butt plate, no. 1806

Lot 1875
(S2) 12 bore Winchester Model 
140 semi-automatic, 3 shot, 28 ins 
multichoke barrel (ic choke fitted), 
ventilated rib, 2¾ ins chamber, 
black receiver, 14 ins stock (with 
additional spare stock), no. N952981

Lot 1876
(S2) 12 bore Baikal over and under, 
28½ ins barrels, full & ½, 2¾ 
ins chambers, 14½ ins stock, no. 
C00486

Lot 1877
(S2) 12 bore Winchester 101 over 
and under, ejector, 26 ins barrels, 
cyl & cyl, hob-cut ventilated rib, 
70mm chambers, SST, 14½ ins stock 
with recoil pad, no. K413989

Lot 1878
(S2) 12 bore Italian over and under, 
ejector, 28 ins barrels, 76mm 
magnum chambers, 15 ins stock 
with recoil pad, no. 52586

Lot 1879
(S2) 12 bore Baikal over and under, 
ejector, 28½ ins barrels, full & full, 
2¾ ins chambers, 14 ins stock with 
cheek piece and recoil pad, no. 
CN1716

Shotguns Lot 1880
(S2) Two together: 20 bore 
Bolognini over and under, ejector, 
26 ins ventilated barrels, ¾ & ic, 
70mm chambers, acanthus scroll 
engraved action, 14 ins stock, 
no. 24631; 12 bore Lanber over 
and under, ejector, 27½ ins multi 
choke barrels (¼ & ic fitted), 70mm 
chambers, SST, 13¾ ins stock with 
recoil pad, no. 280073 (2)

Lot 1881
(S2) Two 12 bore Lanber over and 
unders: 27½ ins barrels, ½ & ¼, 
ventilated rib, 70mm chambers, 
engraved action, single trigger, 14½ 
ins pistol grip stock, no. 158715; 
29¼ ins barrels, ¾ & ¼, 70mm 
chambers, engraved action, single 
trigger, 14½ ins stock, no. 176690 (2)

Lot 1882
(S2) 9mm bolt-action garden gun, 
25½ ins barrel with bead sight, 13½ 
ins semi-pistol grip stock, no. 69250

Lot 1883
(S2) .410 Norica bolt-action single, 
24 ins barrel with bead sight, 76mm 
chamber, 14 ins pistol grip stock, 
no. 135983

Lot 1884
(S2) 12 bore boxlock non ejector 
by Ugartechea, 27¾ ins barrels, 
½ & full, 70mm chambers, treble 
grip action, disc strikers, 14½ ins 
straight hand stock, no.142863

Lot 1885
(S2) 12 bore Browning Twelvette 
semi-automatic, 2 shot, 25 ins 
ic choke barrel with raised rib 
and bead sight, 70mm chambers, 
engraved action, 14½ ins stock 
(fracture at wrist) with Browning 
butt cap, no. C15949

Lot 1886
(S1) .22 (smooth) Belgian semi-
hammer, 23½ ins octagonal barrel, 
open sights, 13½ ins straight stock 
with steel crescent butt plate, nvn

Lot 1887
(S2) Four Continental boxlock non-
ejector shotguns: 12 bore Master, 
27½ ins barrels, 14½ ins straight 
hand stock, no. 12208; 12 bore 
Laurona, 30 ins barrels, 14½ ins 
straight hand stock, no. 104571; 12 
bore Belgian, 28 ins barrels, 15 ins 
straight hand stock, no. 6902; 12 
bore Astra Imperial, 27½ ins barrels, 
14½ ins straight hand stock, no. 
43895 (4)

Lot 1888
(S2) 12 bore BSA boxlock non-
ejector, 30 ins barrels, cyl & ic, 2½ 
ins chambers, plain action, 14½ ins 
semi-pistol grip stock, no. 19532

Lot 1889
(S1) 12 bore Marocchi XTR, semi 
automatic (chamber return lever 
missing), 5 shot, 28 ins multi choke 
barrel (¼ choke fitted), ventilated 
rib, 76mm chamber, black receiver, 
14¾ ins black synthetic stock with 
recoil pad, no.SL01911

Lot 1890
(S2) 16 bore French boxlock non-
ejector, 27½ ins barrel with bead 
sight, 65mm chambers, treble grip 
action, 15 ins semi-pistol grip stock 
with cheek piece, no. 57970

Lot 1891
(S2) 12 bore boxlock ejector by 
Baikal IJ-58MAE, 27½ ins barrels, ½ 
& ½, raised rib, 2¾ ins chambers, 
black engraved treble grip action, 
beaver tail forend, 14¾ ins straight 
hand stock, no.09910

Lot 1892
(S2) 12 bore Bettinsoli, over and 
under, ejector, 26¾ ins multi 
choke barrels (no chokes), broad 
ventilated rib, 70mm chambers, 
engraved treble grip action, single 
trigger, 15 ins stock with palm swell 
and recoil pad, no.34410

Lot 1893
(S2) Two together: 12 bore Lanber, 
over and under, 27½ ins barrels, 
full & ¾, ventilated rib, 70mm 
chambers, engraved black action, 
single trigger, 14 ins pistol grip 
stock with recoil pad, no. IG96506; 
12 bore Russian, over and under, 
26½ ins multi choke barrels (no 
chokes), broad ventilated rib, 
adjustable single trigger for left 
handed shot, pistol grip stock with 
modified high comb, no.800503 (2)

Lot 1894
(S2) 12 bore Baikal IJ-27EIC, over 
and under ejector, 28½ ins barrels, 
full & ¾, ventilated rib, 2¾ ins 
chambers, single trigger, 14½ ins 
semi pistol grip stock with recoil 
pad, no.C02185

Lot 1895
(S2) 12 bore Sarezzo, over and 
under, ejector, 27½ ins multi choke 
ventilated barrels (¾ & ½ fitted), 
ventilated rib, 76mm chambers, 
engraved treble grip action, single 
selective trigger, 14 ins semi pistol 
grip stock, no.108891

Lot 1896
(S2) 12 bore Lanber, over and under, 
ejector, 27½ ins barrels, ½ & ¼, 
ventilated rib, 70mm chambers, 
engraved action, single selective 
trigger, 14¾ ins pistol grip stock, 
no.272516

Lot 1897
(S2) 12 bore Baikal 27-EIC, over and 
under, ejector, 27½ ins barrels, ¾ & 
½, ventilated rib, 70mm chambers, 
black action, single trigger, 14 ins 
semi pistol grip stock with slip on 
recoil pad, no.E06401

Lot 1898
(S2) Six boxlock non-ejector 
shotguns: 12 bore AYA, 26 ins 
barrels, ¼ & ½, 70mm chambers, 
disc strikers, 14½ ins straight hand 
stock, no.537422; 12 bore AYA, 28 ins 
barrels, ¾ & full, 70mm chambers, 
disc strikers,14½ ins straight hand 
stock, no.164182; 12 bore AYA, 28 ins 
barrels, ½ & full, 70mm chambers, 
disc strikers,14¾ ins straight hand 
stock, no.341566; 12 bore AYA, 28 ins 
barrels, ¾ & full, 70mm chambers, 
disc strikers,14¾ ins straight hand 
stock, no.178774; 12 bore AYA, 28 ins 
barrels, ½ & full, 70mm chambers, 
disc strikers,15 ins straight hand 
stock, no.307028; 12 bore AYA, 26 ins 
barrels, ½ & full, 70mm chambers, 
disc strikers,14½ ins straight hand 
stock, no. 168821 (6)

Lot 1899
(S2) Six side-by-side shotguns: 
12 bore ejector by BSA, 27¾ ins 
sleeved barrels, ic & ½, 14 ins 
straight hand stock, no.40962; 12 
bore BSA, 30 ins barrels, ic & ¾, 
14¾ ins straight hand stock with 
recoil pad, no.3844; 12 bore Midland 
Gun Co, 30 ins barrels, ic & ¾, 
engraved treble grip action 14 ins 
semi pistol grip stock, no.60027; 
12 bore BSA, 30 ins barrels, ic & ¾, 
14½ ins straight hand stock with 
recoil pad, no.5741; 12 bore Zabala, 
30 ins barrels, ¾ & full, beaver tail 
forend, 14½ ins pistol grip stock 
with recoil pad, no.251758; 12 bore 
AYA, 26 ins barrels, ½ & ¾, 70mm 
chambers, disc strikers, 14¾ ins 
straight hand stock with slip on 
recoil pad, no.385331 (6)

Lot 1900
(S2) 12 bore Eibar boxlock non-
ejector, 27½ ins barrels, ½ & full 
choke, 70mm chambers, 14 ins 
straight stock, no. 29251

Lot 1901
(S2) 12 bore Baikal boxlock non-
ejector, 28½ ins barrels, ¾ & full 
choke, 70mm chambers, 14 ins 
straight stock, no. C26549
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Lot 1902
(S2) 20 bore Belgian boxlock non-
ejector, 27½ ins barrels, ½ & ¼ 
choke, 70mm chambers, 14½ ins 
semi-pistol grip stock, no. 8009

Lot 1903
(S2) Two 12 bore Baikal over and 
under shotguns: 28½ ins barrels, 
full & ¾ choke, 2¾ ins chambers, 
14½ ins semi-pistol grip stock, no. 
E05741; 28¾ ins barrels, full & ¾ ins 
choke, 2¾ ins chambers, 14½ ins 
semi-pistol grip stock. no. H13072 
(2)

Lot 1904
(S2) 12 bore Remington 1100 semi-
automatic, 3-shot, 27½ ins barrel 
with Lyman Cutts compensator, 
2¾ ins chamber, 14 ins pistol grip 
stock, no. M452236V

Lot 1905
(S2) 12 bore AYA Yeoman over and 
under, 28 ins barrels, ½ & ¼ choke, 
70mm chambers, single trigger, 14½ 
ins pistol grip stock, no. 17728

Lot 1906
(S2) 12 bore ATA Arms over and 
under, ejector, 30 ins multichoke 
barrels (CIP proof), 5 chokes + key, 
76mm chambers, relief engraved 
action, selective single trigger, 14½ 
ins pistol grip stock, no. 18-S6202

Lot 1907
(S2) 12 bore Eibar Cebra boxlock 
ejector, 27¾ ins barrels, ¼ & ½ 
choke, 70mm chambers, 14 ins 
straight stock, no. 43894

Lot 1908
(S2) Two 12 bore boxlock non-
ejector shotguns: Astra, 29¾ 
ins barrels, ¼ & ¾ choke, 76mm 
chambers, 13¾ ins semi-pistol 
grip stock, no. 45761; Baikal, 28¾ 
ins barrels, ¾ & full choke, 2¾ ins 
chambers, 15 ins semi-pistol grip 
stock, no. E06301 (2)

Lot 1909
(S2) Two 12 bore over and under 
shotguns: Rizzini, 28 ins ventilated 
barrels, full & ¾ choke, file cut 
raised rib, 70mm chambers, single 
trigger, 14 ins pistol grip stock, no. 
31025; Baikal, 27½ ins barrels, ½ & 
½ choke, 70mm chambers, 14½ ins 
stock, no. 8734757 (2)

Lot 1910
(S2) 20 bore Stevens Model 311 
boxlock non-ejector, 26 ins barrels, 
ic & ¼ choke, 76mm magnum 
chambers, 14½ ins pistol grip stock, 
no. C852199

Lot 1911
(S2) Two shotguns: 12 bore 
Sarasqueta (Master) boxlock 
ejector, 27½ ins chopper lump 
barrels, ic & full, 70mm chambers, 
14½ ins straight stock, no. 58816; 12 
bore Simson Suhl boxlock ejector, 
28 ins barrels, ¼ & full, 2¾ ins 
chambers, 15 ins straight stock, no. 
525931 (2)

Lot 1912
(S2) Three shotguns: 12 bore Essex 
boxlock ejector, 27½ ins barrels, 
½ & ¾, 70mm chambers, 14 ins 
straight stock, no. YZ6258; 12 bore 
boxlock non-ejector by T. Wild, 30 
ins barrels, full & ¼, rib inscribed T. 
Wild Whittall Street Birmingham, 
2¾ ins chambers, 14¼ ins half-
pistol grip stock, no. 5880; 12 bore 
Belgian boxlock non-ejector, 28 ins 
barrels, full & ½, 70mm chambers, 
14½ ins straight stock, no. 8377 (3)

Lot 1913
(S2) Two over and under shotguns: 
12 bore Sarasqueta, 28 ins barrels, 
½ & ¼, 70mm chambers, single 
trigger, 14½ ins stock, no. T0323; 12 
bore Baikal, 28½ ins barrels, full & 
½, 70mm chambers, 15 ins stock, 
no. 9446486 (2)

Lot 1914
(S2) 9mm Belgian Flobert single, 29 
ins part-octagonal barrel with bead 
sight, scroll furniture, 14 ins stock 
with steel butt plate, nvn

Lot 1915
(S2) Three Baikal non-ejector 
shotguns: 27½ ins over and under 
barrels, ½ & ½, 70mm chambers, 
14¼ ins pistol grip stock, no. 
519200; 28½ ins over and under 
barrels, full & ½, 2¾ ins chambers, 
14 ins pistol grip stock, no. H10541; 
12 bore boxlock, 28½ ins barrels, 
full & ¾, 2¾ ins chambers, 14½ ins 
pistol grip stock, no. P17927 (3)

Lot 1916
(S2) 12 bore SKB over and under, 
ejector, 28 ins barrels, ¾ & ¼, 2¾ 
ins chambers, single trigger, 14½ 
ins pistol grip stock no. 59504

Lot 1917
(S2) 12 bore Lanber over and 
under, ejector, 27½ ins ventilated 
multichoke barrels, ½ and ¼ fitted, 
raised rib, 70mm chambers, scroll 
engraved action, single trigger, 14¼ 
ins pistol grip stock. no. 282186

Lot 1918
(S2) 12 bore AYA Yeoman over and 
under, ejector, 28 ins multichoke 
barrels (5 chokes and key), raised 
rib, 70mm chambers, single trigger, 
14 ins stock, no. 101115

Lot 1919
(S2) 20 bore Italian over and under, 
ejector, 27¼ ins ventilated barrels, 
½ & ic, raised rib, 70mm chambers, 
single trigger, 14¼ ins pistol grip 
stock, no. 98104

Lot 1920
(S2) .58 Armi-Sport Black Powder 
Percussion Musket, 33 ins full 
stocked two band round smooth 
bore barrel, steel ramrod, brass 
mounts, bands furniture, patch 
pocket and butt plate, steel lock 
and sling swivels, no.B42189

Lot 1921
(S2) 12 bore boxlock ejector by 
AYA, 26 ins chopper lump barrels, 
ic & ¼, game rib, 70mm chambers, 
engraved action with some colour, 
disc strikers, 13½ ins straight hand 
stock, no.187294

Lot 1922
(S2) Three boxlock non-ejector 
shotguns by AYA: 28 ins barrels, ¼ 
& ¾, game rib, 70mm chambers, 
border engraved action, disc 
strikers, 14¾ ins straight hand 
stock, no.313159; 28 ins barrels, ¼ 
& ½, raised rib, 70mm chambers, 
colour to action, disc strikers, 14¾ 
ins straight hand stock, no.297355; 
28 ins barrels, ½ & ¾, raised rib, 
70mm chambers, colour to action, 
disc strikers, 15½ ins straight hand 
stock including ebonite extension, 
no.443049 (3)

Lot 1923
(S2) Four together: A 12 bore 
sidelock non-ejector and three 12 
bore boxlock non-ejectors: Armas 
Bisonte, 28 ins barrels, ½ & full, 
raised rib, 70mm chambers, scroll 
and border engraved treble grip 
action, sling swivels, 14¼ ins 
straight hand stock, no.120958; 
Ugartechea, 27¾ ins barrels, ½ & 
full, raised rib, 70mm chambers, 
colour to treble grip action, disc 
strikers, 14½ ins straight hand 
stock, no.118486; Spanish, 28 ins 
barrels, ic & ic, raised rib, 70mm 
chambers, baluster treble grip 
action with side clips, 14 ins 
straight hand stock, no.4134; W J 
Jeffery & Co Ltd, 28 ins barrels, ic 
& full, game rib with makers name, 
scroll, banner and border engraved 
action, 14¾ ins straight hand stock, 
no.38455 (4)

Lot 1924
(S2) 12 bore Weatherby Centurian, 
semi automatic, 3 shot, 26 ins ½ 
choke barrel ventilated rib, 2¾ ins 
chamber, 14¼ ins pistol grip stock, 
no.NA07590

Lot 1925
(S2) .410 Lincoln, 28¼ ins barrel, 
ventilated rib, 76mm chamber, 
engraved folding action, top lever 
opening, 14½ ins semi pistol grip 
stock, no.20823

Lot 1926
(S2) 12 bore Maroccini, over and 
under, ejector, 27¾ ins ventilated 
multi choke barrels (¼ & ¾ chokes 
fitted), broad ventilated rib, 70mm 
chambers, scroll and game scene 
engraved ation, single selective 
trigger, 14½ ins semi pistol grip 
stock with recoil pad, no.59240

Lot 1927
(S2) 12 bore AYA Yeoman, over and 
under, ejector, 28 ins barrels, ½ & 
¼, ventilated rib, 70mm chambers, 
polished border engraved action, 
single selective trigger, 14½ ins 
semi pistol grip stock, no.16187

Lot 1928
(S2) 12 bore White Diamond, over 
and under, ejector, 29¾ ins barrels, 
¾ & ½, broad ventilated rib, 70mm 
chambers, scroll engraved polished 
action, single trigger, 13¾ ins pistol 
grip stock (no butt plate), no.28036

Lot 1929
(S2) Three Over and Under non-
ejectors shotguns: 12 bore Spanish, 
28 ins barrels, full & ¾, ventilated 
rib, 70mm chambers, black action, 
14¼ ins pistol grip stock, no.6293; 
12 bore Gamba, 27¾ ins barrels, 
full & ¾, ventilated rib, 70mm 
chambers, polished engraved 
action, sling swivels, 14½ ins semi 
pistol grip stock (no butt plate), 
no.040154; 12 bore Zabala, 27½ ins 
barrels, full & ¾, ventilated rib, 
70mm chambers, polished action, 
14½ ins semi pistol grip stock (no 
butt plate), no.54051 (3)

Lot 1930
(S2) Three Over and under non-
ejector shotguns: 12 bore Lincoln, 
27½ ins ventilated barrels, full & 
¾, ventilated rib, 70mm chambers, 
engraved action, 14¼ ins straight 
hand stock, no.FS52767; 12 bore 
Contento, 27½ ins barrels, ¼ & ic, 
ventilated rib, 70mm chambers 
polished engraved action, 14¾ 
ins pistol grip stock with recoil 
pad, no.19895; 12 bore Valmet, 26 
ins barrels, ¾ & ½, ventilated rib, 
2¾ ins chambers, single selective 
trigger, 14¼ ins semi pistol grip 
stock, no.65109 (3)

Lot 1931
(S2) Two together: 12 bore boxlock 
ejector Lincoln XXV, 25 ins barrels, 
¼ & full choke, Churchill rib with 
bead sight, 70mm chambers, scroll 
engraved action, 14½ ins straight 
hand stock, no. PG106072; 12 bore 
Spanish boxlock non-ejector, 28 
ins barrels, ½ & full choke, 70mm 
chambers, engraved action with 
full colour, 14½ ins semi pistol grip 
stock, no. 27600 (2)

Lot 1932
(S2) 12 bore Silma Supreme over 
and under, ejector, 30 ins multi 
choke barrels (¼ & ic chokes fitted), 
70mm chambers, engraved polished 
action with single selective trigger, 
well-figured half pistol grip stock 
with recoil pad, no. 35692

Lot 1933
(S2) Two over and under shotguns: 
12 bore Baikal single-trigger ejector, 
27½ ins barrels, no. 8775183; 12 bore 
Baikal single-trigger ejector, 27½ 
ins barrels, no. 8875337 (2)

Lot 1934
(S2) A vintage 12 bore Beretta Silver 
Pigeon pump-action, 3 shot, 27½ ins 
barrel, full choke, receiver stamped 
Pietro Beretta Founded in 1860 
Silver Pigeon 12 Gauge, 14½ semi 
pistol grip stock with recoil pad, 
no. 015442

Lot 1935
(S2) Three semi-automatic 
shotguns: 12 bore Lanber, 3 shot, 
28 ins multi choke barrel, no. 07711; 
12 bore Winchester 1400 MkII, 3 
shot, 28 ins multi choke barrel, no. 
N722156; 12 bore Franchi, 3 shot, 26 
ins barrel, ¼ choke, no. D99473 (3)

Lot 1936
(S2) Three single-barrel folding 
shotguns: 20 bore BSA, 28 ins 
barrel, no. 46643; .410 Italian, 28 
ins barrel, no. 057120; .410 Pedretti, 
27¾ ins barrel (cut down stock), no. 
0202790 (3)

Lot 1937
(S1) .410 Belgian semi-hammer, 28 
ins part-octagonal barrel, folding 
side-lever action, 14 ins stock with 
steel butt plate, no. 6441

Lot 1938
(S2) 12 bore Webley & Scott Model 
912 over and under, ejector, 30 ins 
ventilated multi choke barrels (5 
extended chokes, steel shot proof), 
broad file-cut ventilated rib, 76mm 
magnum chambers, matt finished 
action with maker's name, single 
selective trigger, 15¾ ins semi 
pistol grip stock (1¼ ins recoil pad), 
no. TRAN080392OU, in maker's 
transit case

Lot 1939
(S2) .410 semi-hammer by T. Bland, 
26¼ ins two-stage part-octagonal 
barrel, the top flat faintly inscribed 
Thomas Bland & Sons, 2 King 
William St. Strand London, 2½ ins 
chamber, engraved action inscribed 
with maker's name, side-lever 
opening, 14 ins semi pistol grip 
stock, no. 16124

Lot 1940
(S2) 12 bore Greener GP MkII, 24 ins 
barrel, ic choke, 2¾ ins chamber, 
14½ ins stock, no. G79938

Lot 1941
(S2) 12 bore Rizzini over and under, 
ejector, 27½ ins ventilated barrels, 
full & ½ choke, 70mm chambers, 
side-plated action with selective 
single trigger, 14 ins half pistol grip 
stock with recoil pad, no. 30982

Lot 1942
(S2) 12 bore Larranga boxlock 
non-ejector, 27¾ ins barrels, 14½ 
ins stock, no. 41617, together 
with another 12 bore Larranga 
boxlock non-ejector, 28 ins barrels, 
damaged stock - stock blank 
present, unfitted, no. 45247 (2)

Lot 1943
(S2) .410 Pedretti single, 27½ ins 
barrel, folding action with top lever 
opening, 14 ins stock, no. 029642

Lot 1944
(S2) 12 bore boxlock non-ejector 
by J.P. Sauer, 28¼ ins barrels, full 
& full choke, raised and tapered 
engine-turned rib with bead sight, 
70mm chambers, engraved treble-
grip action with cross-bolt locking 
and cocking indicators, 14¾ ins 
straight hand stock with Sauer butt 
cap, no. A1776

Lot 1945
(S2) 12 bore FN Browning Twelvette 
semi-automatic, 2 shot, 27½ ins 
barrel, ¼ choke, 2¾ ins chamber, 
engraved received with blued 
finish, 15¾ ins extended stock, no. 
064

Lot 1946 - 2000
Spare Lots



84 | www.southamsauction.co.uk Southams, September 2024 | 85

Modern & Vintage Shotgun Cartridges

Lot 2001
(S2) 250 x 12 bore cartridges inc. 
Kent Velocity and Winchester 
Silver, 32g and 28g

Lot 2002
(S2) 250 x 20 bore cartridges inc. 
Gamebore Super Competition, 
Traditional Game etc.

Lot 2003
(S2) 250 x 20 bore assorted 
cartridges

Lot 2004
(S2) 250 x 20 bore mixed cartridges 
inc. Eley, Hull, Three Crowns etc.

Lot 2005
(S2) 250 x 12 bore D&J 28g No.9 
shot plastic wad cartridges

Lot 2006
(S2) 250 x .410 Gamebore 76mm 18g 
No.6 shot plastic wad cartridges

Lot 2007
(S2) 250 x 12 bore Gamebore Black 
Gold and Velocity 28g cartridges

Lot 2008
(S2) 250 x 12 bore Lyalvale Express 
English Sporter 28g fibre wad 
cartridges

Lot 2009
(S2) 190 x 12 bore mixed cartridges 
inc. Eley Alphamax and others

Lot 2010
(S2) 110 x 12 bore heavy load 
cartridges inc. Bismuth, Nickel etc.

Lot 2011
(S2) 250 x .410 2½ ins cartridges by 
Gamebore and Winchester

Lot 2012
(S2) 250 x .410 3 ins shot cartridges, 
Gamebore 16g

Lot 2013
(S2) 225 x .410 mixed shotgun 
cartridges by Eley, Gamebore, and 
Winchester

Lot 2014
(S2) 181 x 12 bore Gamebore Classic 
Black Powder Cartridges, 28gm 
65mm, felt wad, 6 shot

Lot 2015
(S2) 35 x 12 bore Eley Alphamax, 
AAA & BB cartridges; 47 x 12 bore 
Eley Grand Prix; 40 (approx) x 12 
bore Hull Vantage, 28gm, 67mm,7½ 
shot

Lot 2016
(S2) 123 x .410 Eley Fourlong, etc. 
cartridges

Lot 2017
(S2) 50 x 16 bore Hull Three Crowns, 
26.5gm, 65mm, 6 shot; 50 x 16 bore 
26.5gm, 65mm, 6 shot; 58 x 16 bore 
Eley & hull cartridges

Lot 2018
(S2) Two canvas and leather 
cartridge bags containing quantity 
of 12 & 20 bore cartridges, together 
with a canvas and leather gun slip

Lot 2019
(S2) 500 x 16 bore Gamebore Regal 
Diamond Shot, 28g no.6 shot fibre 
wad cartridges

Lot 2020
(S2) 500 x 16 bore Gamebore Regal 
Diamond Shot, 28g no.6 shot fibre 
wad cartridges

Lot 2021
(S2) 750 x 20 bore Gamebore Golden 
Game Diamond Shot, 27g no.5.5 
shot fibre wad cartridges

Lot 2022
(S2) 500 x 12 bore Gamebore Evo 
Competition Load, 21g no.7.5 shot 
fibre wad cartridges

Lot 2023
(S2) 500 x 12 bore Gamebore Evo 
Competition Load, 21g no.7.5 shot 
fibre wad cartridges

Lot 2024
(S2) 500 x 12 bore Gamebore Evo 
Competition Load, 21g & 28g no.7.5 
shot fibre wad cartridges

Lot 2025
(S2) 500 x 12 bore Gamebore Evo 
Competition Load, 28g no.7.5 shot 
fibre wad cartridges

Lot 2026
(S2) 500 x 12 bore Lyalvale English 
Sporter, 28g no.9 shot cartridges

Lot 2027
(S2) 500 x 12 bore Lyalvale English 
Sporter, 28g no.9 shot cartridges

Lot 2028
(S2) 500 x 12 bore Lyalvale English 
Sporter, 28g no.9 shot cartridges

Lot 2029
(S2) 500 x 12 bore Lyalvale Excel 
Olympian, 24g no.8 shot cartridges

Lot 2030
(S2) 500 x 12 bore Lyalvale High 
Velocity, 24g no.8 shot cartridges

Lot 2031
(S2) 500 x 12 bore Lyalvale Super 
Competition, 28g no.8 shot 
cartridges

Lot 2032
(S2) 500 x 12 bore Lyalvale Power 
Blue, 28g no.8 shot cartridges

Lot 2033
(S2) 500 x 12 bore Lyalvale Power 
Red, 27g no.7½ shot cartridges

Lot 2034
(S2) 450 x 12 bore Lyalvale World 
Cup, 28g no.7 shot cartridges

Lot 2035
(S2) 500 x 12 bore Lyalvale Excel 
Olympian, 24g no.8 shot cartridges

Lot 2036
(S2) 500 x 12 bore Lyalvale High 
Velocity, 24g no.8 shot cartridges

Lot 2037
(S2) 500 x 12 bore Lyalvale Power 
Blue, 28g no.8 shot cartridges

Lot 2038
(S2) 500 x 12 bore Lyalvale 
English Sporter, 28g no.9 shot & 
Super Competition 28g no.8 shot 
cartridges

Lot 2039
(S2) 500 x 12 bore Lyalvale Power 
Red, 27g no.7½ shot & Power Blue 
28g no.8 shot cartridges

Lot 2040
(S2) 250 x 12 bore Eley Alphamax, 
36g no.4 shot 70mm cartridges, 
together with 10 various collectors 
cartridges

Lot 2041
(S2) 50 x 10 bore Winchester Double 
X 2oz no.4 shot 3½ ins cartridges

Lot 2042
(S2) 250 x 24 bore Fiocchi 20g no.7 
shot 2½ ins cartridges

Lot 2043
(S2) 250 x 24 bore Fiocchi 20g no.7 
shot 2½ ins cartridges

Lot 2044
(S2) 250 x 32 bore Fiocchi GFL32 14g 
no.6 shot cartridges

Lot 2045
(S2) 200 approx. x 20 bore mixed 
cartridges

Lot 2046
(S2) Quantity of 12 bore mixed 
cartridges (22lbs)

Lot 2047
(S2) 500 x 12 bore Eley VIP Game 
36g no.5 shot photodegradable wad 
cartridges

Lot 2048
(S2) 500 x 12 bore Eley VIP Game 
36g no.5 shot photodegradable wad 
cartridges

Lot 2049
(S2) 250 x 12 bore Eley VIP Game 
36g no.6 shot photodegradable wad 
cartridges

Lot 2050
(S2) 425 x 16 bore Hull High 
Pheasant 26g no.6 shot fibre wad 
cartridges

Lot 2051
(S2) Large tub of assorted 12 bore 
cartridges (37lbs)

Lot 2052
(S2) 250 x 12 bore black powder 
cartridges: Eley 28g 6 shot & 
Gamebore 28g 7 shot fibre wad

Lot 2053
(S2) 250 x 20 bore Lyalvale Supreme 
Twenty, 30g no.5 shot fibre wad 
cartridges

Lot 2054
(S2) 150 approx. x 20 bore Hull Pro-
Twenty & Lyalvale Supreme Game 
28g & 30g fibre wad cartridges

Lot 2055
(S2) Quantity of 12 & .410 shotgun 
cartridges, Winchester GB, Eley 
Grand Prix, Fiocchi, etc

Lot 2056
(S2) Quantity of 12 bore cartridges: 
Eley & Gamebore Black Powder; 
Winchester GB, etc (18lbs)

Lot 2057
(S2) 500 x 12 bore ICI 'Fusilade 5' 
1,1/16oz (30g) no.7 shot paper cased 
promotional cartridges by Hull

Lot 2058
(S2) 500 x 12 bore promotional 
cartridges: ICI 'Fusilade 5' 1,1/16oz 
(30g) no.7 shot paper cased by Hull 
Cartridge & 'Smiths Gore' chartered 
surveyors 1oz no.6 shot plastic 
cased by Eley

Lot 2059
(S2) 500 x .410 CBC 2½ ins no.6 shot 
cartridges

Lot 2060
(S2) 300 approx. x 12 bore non-lead 
cartridges: Lyalvale Hunting Steel; 
Eley Alphamax Bismuth; Gamebore 
Super Steel, etc

Lot 2061
(S2) 46 x 10 bore mixed cartridges, 
Eley, Remington, etc

Lot 2062
(S2) 25 x 4 bore Alan Myers 4mm 
Tungsten shot, 4 ins cartridges

Lot 2063
(S2) 25 x 4 bore Alan Myers BB shot, 
4 ins cartridges

Lot 2064
(S2) 47 x 10 bore cartridges: 20 x 
Remington plastic cased; 27 x Eley 
paper cased

Lot 2065
(S2) 320 approx. mixed shotgun 
cartridges, mostly 12 bore

Lot 2066
(S2) 250 x .410 CBC 2½ ins no.7 shot 
cartridges

Lot 2067
(S2) 325 x 12 bore Sellier & Bellot 
Trap, 32g no.6½ shot cartridges

Lot 2068
(S2) 175 x .410 Holland & Holland 
2½ ins no.6 shot cartridges in their 
boxes of 25

Lot 2069
(S2) 250 x .410 Eley Fourlong 2½ ins 
cartridges, various shot sizes

Lot 2070
(S2) 250 x .410 assorted shot 
cartridges, Remington, Eley, etc

Lot 2071
(S2) 375 x 16 bore paper & plastic 
cased cartridges by Eley, Hull, etc

Lot 2072
(S2) 300 x 20 bore mixed cartridges, 
mostly plastic cased, Lyalvale, Eley, 
etc

Lot 2073
(S2) 150 x 12 bore heavy cartridges, 
no.4-BB shot, Eley Alphamax & 
Magnum, Winchester, etc

Lot 2074
(S2) 350 (approx.) x 9mm Flobert 
shot cartridges

Lot 2075
[Blank] 200 x 12 bore Eley Saluting 
Blank cartridges

Lot 2076
(S2) 150 x 20 bore cartridges: 
Lyalvale Express, Eley & Winchester

Lot 2077
(S2) 130 x 12 bore cartridges: 
Rottweil Special SG; Hull Cartridge 
BB & AAA shot

Lot 2078
(S2) 250 x 12 bore Eley Grand Prix 
30g no.6 shot cartridges

Lot 2079
(S2) 200 x 9mm Flobert shot 
cartridges, including an early round 
tin of 50 Eley 'Saloon Long Shot'

Lot 2080
(S2) 50 x 12 bore AA Winchester 
Trap 100 cartridges; 50 x Hardy & 
Fils Accuracy cartridges

Lot 2081
(S2) 23 x 10 bore mixed cartridges

Lot 2082
(S2) 28lbs mixed 12 bore cartridges

Lot 2083
(S2) 40lbs 12 bore cartridges: 
Mirage, Kent HV Pigeon, Eley Grand 
Prix, etc

Lot 2084
(S2) 82lbs 12 bore mixed cartridges

Lot 2085
(S2) 32lbs 12 & 16 bore mixed 
cartridges

Lot 2086
(S2) 25lbs .410 mixed cartridges

Lot 2087
(S2) 24lbs 12 bore Rio Target Load 
28g fibre wad cartridges

Lot 2088
(S2) 250 x 12 bore Rio Target Load 
28gr fibre wad cartridges

Lot 2089
(S2) 175 x 12 bore Fiocchi Pigeon 32 
cartridges, with quantity of buck 
shot & steel shot mixed cartridges

Lot 2090
(S2) 250 x 12 bore assorted 
cartridges

Lot 2091
(S2) 175 (approx.) x 16 bore 
cartridges, Eley Grand Prix, Hull 
High Pheasant, etc

Lot 2092
(S2) Quantity of various 12 bore 
cartridges, mixed makers (some 
part boxes)

Lot 2093
(S2) 300 x 12 bore cartridges: Hull 
Vantage 12; Rio Target Load fibre 
wad; Eley Grand Prix, etc

Lot 2094
(S2) 27lbs 12 bore Eley First and 
other fibre wad cartridges

Lot 2095
72 x 12 bore Eley alarm blanks

Lot 2096
(S2) 250 (approx.) x .22 shot 
cartridges by Eley
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Lot 2097
(S2) Quantity of 12 & 16 bore mixed 
cartridges

Lot 2098
Box of 12 bore yachting blank 
cartridges

Lot 2099
(S2) Approx. 100 x 20 bore 
cartridges

Lot 2100
(S2) 60 x 12b assorted non toxic 
cartridges: 43x Impact Tungsten 
matrix assorted loads 70mm, 17x RC 
32g 4 Steel 70mm

Lot 2201
(S2) Three packets of six 12 bore 
Nike signal cartridges, each with 2 
x white, 2 x green, 2 x red

Lot 2202
(S2) 80 x 12 bore Tracer cartridges

Lot 2203
(S2) 24 x .360 paper cased shot 
cartridges, mostly Eley

Lot 2204
(S2) 25 x 12 bore Cooppal 'Perfecta' 
paper cased cartridges

Lot 2205
(S2) 25 x 12 bore 2¾ ins paper cased 
cartridges by Eley, manufactured 
for Kenya Police, No.3 shot marked 
KP55 on case

Lot 2206
(S2) 25 x 16 bore Eley Ejector brass 
cased cartridges

Lot 2207
(S2) 25 x 20 bore Eley Ejector brass 
cased cartridges

Lot 2208
(S2) 14 x 70 bore Eley needlefire 
paper shot cartridges

Lot 2209
(S2) 39 x 12 bore Eley 'Defender' 
cartridges (non-lethal rubber 
pellets)

Lot 2210
[Blank] 47 x 12 & 28 bore Mortar 
Projecting blank cartridges: 16 of 2 
ins mortar; 10 of 3 ins mortar, etc 
mostly WWII

Lot 2211
[Blank] 50 x 10 bore Winchester 
Cannon blank cartridges by Eley

Lot 2212
[Blank] 42 x 12 bore blank 
cartridges, Home Guard, etc

Lot 2213
[Inert] A selection of mostly Eley 
Kynoch & Gamebore dummy 
shotgun cartridges

Lot 2214
[Inert] A set of six demonstration 
cartridges by Eley Kynoch in 
maroon presentation box, five 
cutaways with one fully sectioned 
example

Lot 2215
[Inert] A set of six presentation 
cartridges by Kynoch (c.1900): 1 of 
Bonax, 2 of Kynoid, 2 of Primax, 1 of 
brass-cased Opex

Lot 2216
(S2) 150 x 12 bore Gallyon Camroyd 
& Lynton collector's cartridges

Lot 2217
(S2) 200 x 12 bore collector's 
cartridges by Peters, Remington, 
Winchester, etc

Lot 2218
(S2) 25 x 10 bore Eley 10 Gauge 2,7/8 
ins metal lined BB shot cartridges, 
in original box

Lot 2219
(S2) 25 x 14 bore Eley Gastight no.6 
shot paper cased cartridges, in 
original box

Lot 2220
(S2) 25 x 12 bore Rolls-Royce & 
Bentley promotional cartridges, in 
original box

Lot 2221
(S2) 50 x 16 bore Purdey paper 
cased cartridges, in original boxes

Lot 2222
(S2) 50 x 12 bore Greener Hand 
Loaded cartridges, paper cased, in 
original boxes

Lot 2223
(S2) 75 x 20 bore Eley Gastight 
cartridges, in original boxes

Lot 2224
(S2) 25 x 12 bore FN 'Dispersante' 
cartridges, in original box

Lot 2225
(S2) 24 x 10 bore Eley brass cased 
no.2 shot crimp closure cartridges 
(measure 2,7/8 ins)

Lot 2226
(S2) 77 x 12mm pinfire French paper 
cased cartridges

Lot 2227
(S2) 65 approx. x 4 bore mixed 
paper cased cartridges, various 
shot sizes, with 7 empty cases

Lot 2228
(S2) 25 x 8 bore Eley Eight Gauge 
no.4 shot cartridges

Lot 2229
(S2) 25 x 8 bore Eley Eight Gauge 
cartridges

Lot 2230
(S2) 24 x 8 bore Eley Eight Gauge 
no.1 shot cartridges

Lot 2231
(S2) 34lbs mixed paper cased 
collector's cartridges

Lot 2232
(S2) 300 approx. 12 bore paper 
cased collector's cartridges

Lot 2233
(S2) Modern & vantage cartridges: 
25 x 16 bore paper cased; Quantity 
of pinfire, live and blank; quantity 
of 12 bore saluting blanks; 150 x 
12 bore various modern cartridges 
and part box of 12 bore steel shot 
cartridges

Lot 2234
(S2) 200 x 16 bore Gyttorp no.7 shot 
paper cased cartridges

Lot 2235
(S2) 100 x 12 bore Eley Two-Inch 
no.6 shot cartridges in their boxes

Lot 2236
(S2) 25 x 10 bore Eley 10 Gauge 
2,5/8 ins no.5 shot cartridges

Lot 2237
(S2) 225 x 12 bore paper cased 
collector's cartridges, mixed makers

Lot 2238
(S2) Quantity of mixed modern and 
vintage shot cartridges (24lbs)

Lot 2239
(S2) 25 x 12 bore Kynoch Primax 
& 25 x 12 bore Eley Gastight 
collector's cartridges in their boxes

Lot 2240
(S2) 150 x 12 bore collector's 
cartridges: BASC 1908-89; Benjamin 
Wild & Son; Purdey; Eley Grand Prix 
for TSS; U.K. Field & Stream; Powell 
'General', in their boxes of 25

Lot 2241
(S2) 25 x 12 bore Eley Rocket war 
issue tracer cartridges (air gunner 
training)

Lot 2242
(S2) 250 assorted shotgun 
cartridges, modern & vintage, 12 
bore, 16 bore, etc

Lot 2243
(S2) 25 x Greener Police Gun Mark 
III 'Special Bore' SSG shot cartridges 
in original box

Lot 2244
(S2) 300 approx. x 12 bore mixed 
cartridges: Bismuth Forrest; FN 
all-metal; Eley 2-inch; Eley Classic; 
Winchester Super Speed, etc

Lot 2245
(S2) Quantity of 14 bore, 20 bore 
& 16 bore collector's cartridges by 
Eley, Starlett, Western Super X, etc

Lot 2246
(S2) 25 x brass cased collector's 
cartridges, various maker's and 
sizes

Lot 2247
(S2) 24 x 12 bore + 2 x 20 bore brass 
cases collector's cartridges

Lot 2248
(S2) 25 x 12 bore Holland & Holland 
'The Royal' paper wrapped metal 
shot cartridges, ICI Eley-Kynoch 
headstamp

Lot 2249
(S2) A tray of assorted 4 bore & 8 
bore cartridges and cases

Lot 2250
(S2) Quantity of assorted .410 
collector's cartridges: Eley Fourten; 
Shamrock, etc

Lot 2251
(S2) Quantity of war-issue 
cartridges, 12 & 16 bore 
Trapshooting & Pest Control, and 
quantity of blanks

Lot 2252
(S2) Quantity of mixed collector's 
cartridges in Eley Maximum 
wooden transit box

Lot 2253
(S2) Quantity of mixed paper cased 
collector's cartridges

Lot 2254
(S2) 25 x 12 bore Winchester 125th 
Anniversary Super-X collector's 
cartridges in presentation tin

Lot 2255
(S2) 250 x boxed collector's 
cartridges

Lot 2256
(S2) A scarce packet of 25 x .410 
Remington (Brimsdown) 2" Gastight 
cartridges (Eley cases, supplied by 
Eley-Kynoch

Lot 2257
[Blank] 19 assorted factory dummy 
cartridges by Eley/Kynoch

Lot 2258
A display case of four window 
cartridges: Kynoch Opex, Bonax, 
Gastight, etc

Lot 2259
Three Eley & Kynoch empty 
cartridge display boxes, together 
with three primer/shot display tins 
and quantity of factory inert paper 
cases

Lot 2260
32 x 16 bore pinfire blanks, wadded, 
and empty cases various

Lot 2261
(S2) An original packet of 5 x 12 
bore Eley Rocket cartridges

Lot 2262
(S2) 6 Boxes of 25 Collectors 
Cartridges: 10 bore Eley 10 Gauge 
Water Resisting Smokeless, 2,5/8 
ins; 12 bore Yellow Wizard Rustless 
Cartridges; 120 bore Eley Grand 
Prix Smokeless Diamond; 12 bore 
Anglia Hand Loaded Cartridges; 12 
bore Eley Water Resisting Gastight 
Cartridges; 12 bore Imperial 
Chemical Industries , London, 3 ins 
Smokeless Diamond Cartridges

Lot 2263
(S2) 6 Boxes of 25 Collectors 
Cartridges: 12 bore Copins Clay 
Buster Cartridges; 12 bore Lyalvale 
Express Competition Cartridges; 12 
bore Eley Grand Prix Eley Loaded 
Cartridges; 12 bore Hi-Bird Mk II St 
Mary's St Stamford Cartridges; 12 
bore Eley Water Resisting Gastight 
Cartridges; 12 bore Eley Maximum, 
Neoflak Smokeless Powder 
Cartridges

Lot 2264
(S2) 6 Boxes of 25 Collectors 
Cartridges: 10 bore Eley 10 
Gauge Water Resisting Gastight 
Cartridges; 12 bore Elton Standard 
Cartridges; 12 bore Eley Grand Prix 
Smokeless Diamond; 12 bore BASC 
Anniversary Cartridge Collection; 12 
bore Eley Rocket Cartridges; 12 bore 
Holland & Holland Royal Game, 2½ 
ins, 6 shot Cartridges

Lot 2265
(S2) 6 Boxes of 25 Collectors 
Cartridges: 12 bore Eley Water 
Resisting Gastight Cartridges; 
12 bore Johnson Bros Bourne 
Cartridges; 12 bore Eley Resisting 
Gastight 3 ins Cartridges ; 12 bore 
Eley AEC Pest Control Cartridges; 
12 bore Hi-Bird Mk II St Mary's 
St Stamford Cartridges; 12 bore 
Holland's Northwood, 1 oz, 6 shot 
Cartridges

Lot 2266
(S2) 25 x 12 bore Eley/Kynoch brass 
cased ejector cartridges, Purdey, 
Dickson, Holland & Holland, Charles 
Lancaster, and other top cards

Lot 2267
(S2) 33 x .410 Eley Almac all brass 
shot cartridges

Lot 2268
(S2) 50 x 12 bore War Department 
issue shot cartridges

Lot 2269
(S1) 31 x 12 bore IMI Director's 
Choice 'Aston Villa' promotional 
cartridges

Lot 2270
(S2) 15 x 12 bore Eley Tracer 
cartridges, including 5 in the earlier 
'Rocket' packet

Lot 2271
(S2) Six scarce 12 bore Joyce of 
London paper cased cartridges, 
2¼ ins no.8 shot - known as the 
Lancaster Pygmy's

Lot 2272
(S2) 100 x 12 bore Purdey paper 
cased cartridges, pale green cases, 
Eley headstamp

Lot 2273
(S2) A collector's lot of 23 Kynoch 
thin brass cased cartridges: 8 bore, 
10 bore, 14mm, 24 bore, 28 bore, 
12mm, 20 bore & .410

Lot 2274
(S2) Tray of paper-cased collector 
cartridges

Lot 2275
(S2) 250x 12b assorted pigeon 
and game cartridges in military 
ammunition tin

Lot 2276 - 2400
Spare Lots
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Lot 2401
(S1) 60 x .308 (Win) 180gr FMJ rifle 
cartridges by Sellier & Bellot

Lot 2402
(S1) 100 x .243 (Win) rifle cartridges 
by PPU, Geco, S&B

Lot 2403
(S1) 120 x .45-70 (Govt.) 300gr rifle 
cartridges

Lot 2404
(S1) 100 x 8x57JS 196gr FMJ rifle 
cartridges by Sellier & Bellot

Lot 2405
(S1) 50 x .44 (Rem Mag) 240gr 
cartridges by PPU

Lot 2406
(S1) 35 x .303/25 (Australian 
Wildcat) rifle cartridges

Lot 2407
(S1) Quantity of .22 rifle cartridges, 
mixed (RFD sale only)

Lot 2408
(S1) 100 x .303 (British) FMJ rifle 
cartridges by Sellier & Bellot

Lot 2409
(S1) 70 x .45 (Acp) Kynoch cartridges

Lot 2410
(S1) 500 x .22 Short rimfire 
cartridges by Dynamit and RWS

Lot 2411
(S1) 97 x 6.5x55mm 139gr SP BT rifle 
cartridges by Privi Partizan

Lot 2412
(S1) 87 x 6.5x55mm Hornady 140gr 
SST rifle cartridges

Lot 2413
(S1) 87 x .243 (Win) mixed rifle 
cartridges, with quantity of once 
fired cases

Lot 2414
(S1) 78 x .308 (Win) mixed rifle 
cartridges (mostly reloads) and 42 
once fired cases

Lot 2415
(S1) 49 x .270 (Win) reloaded rifle 
cartridges, together with quantity 
of once fired and primed cases

Lot 2416
(S1) 43 x .243 reloaded rifle 
cartridges

Lot 2417
(S1) 64 x .223 reloaded rifle 
cartridges, with 36 once fired brass 
cases

Lot 2418
316 x .22 Eley, HV, HP; 15 x .22 
Sellier & Bellot, SP cartrdiges

Lot 2419
(S1) 500 x .22 'Spatterless' short 
gallery cartridges by Remington

Lot 2420
(S1) 150 x .32 (S&W) & (S&W Long) 
revolver cartridges

Lot 2421
(S1) 200 x 12 bore Sellier & Bellot 
Practical Slug 32g cartridges

Lot 2422
(S1) 100 x .300 Win Mag Sellier 
& Bellot Match 190gr HPBT rifle 
cartridges

Lot 2423
(S1) 100 x .300 Win Mag RUAG Swiss 
200gr rifle cartridges

Lot 2424
(S1) 100 x .300 Win Mag rifle 
cartridges, assorted inc. PPU 145gr, 
Sellier & Bellot 190gr, Prvi Partizan 
145gr

Lot 2425
(S1) 59 x 5.6x50R Mag. rifle 
cartridges

Lot 2426
(S1) 16 x .577 reloaded rifle 
cartridges

Lot 2427
(S1) 20 x .500 reloaded rifle 
cartridges

Lot 2428
(S1) 15 x .450 reloaded rifle 
cartridges, with 7 fired cases

Lot 2429
(S1) 12 x 12 bore slug cartridges

Lot 2430
(S1) 140 x .243 (Win) Hirtenberger 
100gr rifle cartridges

Lot 2431
(S1) 81 x 9.3mm x 74R reloaded rifle 
cartridges

Lot 2432
(S1) 49 x 5.6mm x 52R Norma 71gr 
rifle cartridges

Lot 2433
(S1) 250 x .17 (Hmr) rifle cartridges 
by Remington & Hornady

Lot 2434
(S1) 600 x .22 rifle cartridges

Lot 2435
(S1) 74 x .357/.38 reloaded cartridges

Lot 2436
(S1) 60 x 8mm x 57JRS rifle 
cartridges: 185gr Gecco & 196gr 
Sellier & Bellot

Lot 2437
(S1) 77 x .30-06 (Sprg) 180gr rifle 
cartridges by Winchester

Lot 2438
(S1) 53 x .30-06 (Sprg) rifle 
cartridges various

Lot 2439
(S1) 80 x .308 (Win) rifle cartridges: 
RWS 184gr & Sako 180gr

Lot 2440
(S1) 60 x .270 (Win) rifle cartridges 
by Winchester, Accubond 140gr & 
Power Max 130gr

Lot 2441
(S1) 40 x 9.3mm x 74R 225gr SP rifle 
cartridge by Gecco

Lot 2442
(S1) 5000 x .22 RWS Target Pistol 
cartridges

Lot 2443
(S1) 125 x 7.63mm (Mauser) 
cartridges

Lot 2444
(S1) 700 x .22 rifle cartridges, Eley, 
CCI

Lot 2445
(S1) Quantity of mixed pistol 
cartridges, .32 (Acp); .25 (Auto); .380 
- RFD sale only

Lot 2446
(S1) Ten boxes various rifle 
cartridges: 7x66; .30/30 (Win); .348 
(win); .32/40 (Marlin & Winchester), 
etc - RFD sale only

Lot 2447
(S1) Quantity of various modern & 
vintage rifle cartridges (some part-
boxes) - RFD sale only

Lot 2448
(S1) Wooden transit box containing 
various Big Game and other vintage 
rifle cartridges - RFD sale only

Lot 2449
(S1) 500 x .22 Eley subsonic hollow 
point rifle cartridges

Lot 2450
(S1) 500 x .22 Eley subsonic hollow 
point rifle cartridges

Lot 2451
(S1) 500 x .22 Magtech 40gr rifle 
cartridges

Lot 2452
(S1) 500 x mixed rifle cartridges by 
Eley, Aguila, CCI & Winchester

Lot 2453
(S1) 18 x .32-40 Winchester John 
Wayne rifle cartridges with 22 once 
fired cases

Lot 2454
(S1) 500 x .22 Winchester Super X 
40gr hollow point rifle cartridges

Lot 2455
(S1) 90 x 9.3mm x 72R rifle 
cartridges RWS

Lot 2456
(S1) Quantity of 12 bore, .410 and 
other slug cartridges - RFD sale 
only

Lot 2457
(S1) 700 x .22 short cartridges by 
CCI & Eley

Lot 2458
(S1) Quantity of mixed sporting 
ammunition: .270 (Win); 7mm x 57R; 
6.5mm x 58R; .22 Savage; 6.5mm 
Mannlicher, etc - RFD sale only

Lot 2459
(S1) Large quantity of .32 (S&W 
Long) cartridges in ammo tin - RFD 
sale only

Lot 2460
[Blank] 300 x 7.62mm x 51 blank 
cartridges

Lot 2461
[Blank] Quantity of blank cartridges 
various: .38 (S&W); .38 (Spl); .22, etc

Lot 2462
(S1) 40 x .45-90 (Win) PMC 300gr 
rifle cartridges

Lot 2463
(S1) 800 x .22 rifle cartridges: 
Winchester Xpert Hollow Point & 
CCI Blazer

Lot 2464
(S1) 2000 x .380 (Auto) Winchester 
95gr FMJ pistol/rifle cartridges

Lot 2465
(S1) 200 x 9mm Luger 115 & 116gr 
FMJ pistol cartridges, Winchester 
& Norma

Lot 2466
(S1) 200 x 9mm Luger 124gr TMJ CCI 
Blazer cartridges

Lot 2467
(S1) 200 x 9mm Luger cartridges 
123gr Federal & 124gr CCI Blazer

Lot 2468
(S1) 100 x 9mm ball (Luger) pistol 
cartridges

Lot 2469
(S1) 42 x .275 (7mm Mauser) Rigby 
rifle cartridges

Lot 2470
(S1) 60 x 7mm Mauser (7x57mm) 
154gr rifle cartridges by Norma

Lot 2471
(S1) 150 x 6.35mm (.25 Auto) 49gr 
pistol cartridges by Geco

Lot 2472
(S1) 26 x .30-30 Winchester rifle 
cartridges and some spent cases, 
by Winchester & Norma

Lot 2473
(S1) 120 x .22-250 Norma 53gr SP 
rifle cartridges

Lot 2474
(S1) 115 x .308 (Win) unbranded 
146gr rifle cartridges

Lot 2475
(S1) 82 x .270 (Win) rifle cartridges 
various

Lot 2476
(S1) 200 x 8mm x 60S 187gr rifle 
cartridges by RWS

Lot 2477
(S1) 149 x .303 mixed rifle cartridges

Lot 2478
(S1) 75 x .22 (Hornet) Hornady 35gr 
V-Max rifle cartridges

Lot 2479
(S1) 255 x .22 rifle cartridges: CCI 
Stinger & Eley Short Solid

Lot 2480
(S2) 20 x .30-06 (Sprg) Sellier & 
Bellot 150gr rifle cartridges

Lot 2481
(S1) 60 x 7x64mm 173gr RWS rifle 
cartridges

Lot 2482
(S1) 40 x 7x57mm Prvi Partizan 173gr 
FMJ BT rifle cartridges

Lot 2483
(S1) 100 x .243 (Win) Federal 
Premium 100gr Nosler Partition 
rifle cartridges

Lot 2484
(S1) 525 x .22 Federal Champion 
36gr HP rifle cartridges

Lot 2485
(S1) 100 x .17 (Hmr) Remington 17gr 
V-Max Boat Tail rifle cartridges

Lot 2486
(S1) 45 x 12 bore Lightfield 2¾ ins 
'Hybred Exp Maximum Expansion' 
slug cartridges

Lot 2487
(S1) 9 x 20 bore Imperial 2¾ ins 
rifled slug cartridges

Lot 2488
(S1) 100 x 7.62mm x 54R rifle 
cartridges, in brown paper packets 
of 20

Lot 2489
(S1) 200 x 7.62mm x 54R home-
loaded rifle cartridges (new cases, 
47grn N140; 174gr heads)

Lot 2490
(S1) 135 x 7.62mm x 54R home-
loaded rifle cartridges (new cases, 
42grn N140; 174gr heads)

Lot 2491
(S1) 60 x 8mm Mauser Match FMJ 
BT 198gr rifle cartridges by PPU

Lot 2492
(S1) 250 x 7.92x57mm home-loaded 
rifle cartridges, in Case-Gard boxes 
(new Lapua & PPU cases)

Lot 2493
(S1) 150 x .303 home-loaded rifle 
cartridges (174gr heads); 20 x .303 
PPU 174gr FMJ; 10 x .303 ins stripper 
clips (180 total)

Lot 2494
(S1) 150 x .303 home-loaded rifle 
cartridges

Lot 2495
(S1) 300 x .44 (Rem Mag) 200gr 
reloaded rifle cartridges in Case-
Gard boxes

Lot 2496
(S1) 184 x .223 (Rem) reloaded rifle 
cartridges in Case-Gard boxes

Lot 2497
(S1) 250 x .223 (Rem) rifle cartridges 
in stripper clips

Lot 2498
(S1) 38 x .577/450 reloaded rifle 
cartridges

Lot 2499
(S1) 700 x .22 Geco Semi-Auto rifle 
cartridges

Lot 2500
(S1) 700 x .22 RWS Club Sport Line 
40gr rifle cartridges + 40 x .22 CCI 
Target rifle cartridges (740 total)

Lot 2501
(S1) 170 x .17 (Hmr) Hornady 17gr 
V-Max rifle cartridges

Modern & Vintage Rifle/Pistol Cartridges
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Lot 2502
(S1) 150 x .17 (Hmr) Hornady 17gr 
V-Max rifle cartridges

Lot 2503
(S1) 150 x .17 (Hmr) Remington 17gr 
Accutip-V Boat Tail rifle cartridges

Lot 2504
(S1) 150 x .17 (Hmr) Remington 17gr 
Accutip-V Boat Tail rifle cartridges

Lot 2505
(S1) 491 x .22 Winchester Laser & 
Subsonic rifle cartridges

Lot 2506
(S1) 40 x .17 Remington 25gr rifle 
cartridges

Lot 2507
(S1) 40 x 7.62mm Match rifle 
cartridges by Gevelot

Lot 2508
(S1) Quantity of .22 rifle cartridges 
(some part boxes, weight 12lbs) - 
RFD sale only

Lot 2509
(S1) 300 x .303 mixed and various 
rifle cartridges, shooting & 
collector's

Lot 2510
(S1) 200 x 7.5x54mm French (MAS) 
rifle cartridges

Lot 2511
(S1) 50 x .450 Kynoch revolver 
cartridges

Lot 2512
(S1) 25 x .300 (Wby Mag) rifle 
cartridges

Lot 2513
(S1) 100 x 7.65mm (Para) pistol 
cartridges by Lapua

Lot 2514
(S1) 250 x .22 Geco rifle cartridges

Lot 2515
(S1) 50 x 12 bore Sellier & Bellot 32gr 
slug cartridges

Lot 2516
(S1) 40 x .30-06 (Sprg) rifle 
cartridges: Federal Gold Medal 
Match 168gr & Bremmer FMJ-BT 
150gr

Lot 2517
(S1) 51 x .243 (Win) Sako rifle 
cartridges

Lot 2518
(S1) 17 x .270 (Win) Remington 130gr 
rifle cartridges

Lot 2519
(S1) 31 x .303 assorted rifle 
cartridges

Lot 2520
(S1) 50 x .308 (Win) 147gr FMJ 
training cartridges by Sellier & 
Bellot

Lot 2521
(S1) 400 x 5.56mm NATO (.223) 
military issue M193 ball cartridges

Lot 2522
(S1) 400 x 5.56mm NATO (.223) 
military issue M193 ball cartridges

Lot 2523
(S1) 400 x 5.56mm NATO (.223) 
military issue M193 ball cartridges

Lot 2524
(S1) 400 x 5.56mm NATO (.223) 
military issue M193 ball cartridges

Lot 2525
(S1) 400 x 5.56mm NATO (.223) 
military issue M193 ball cartridges

Lot 2526
(S1) 400 x 5.56mm NATO (.223) 
military issue M193 ball cartridges

Lot 2527
(S1) 400 x 5.56mm NATO (.223) 
military issue M193 ball cartridges

Lot 2528
(S1) 400 x 5.56mm NATO (.223) 
military issue M193 ball cartridges

Lot 2529
(S1) 400 x 5.56mm NATO (.223) 
military issue M193 ball cartridges

Lot 2530
(S1) 160 x 5.56mm NATO (.223) 
military issue M193 ball cartridges

Lot 2531
(S1) 320 x 7.62mm x 51 (NATO) AB22 
military issue rifle cartridges

Lot 2532
(S1) 450 x .22 Winchester Subsonic 
rifle cartridges

Lot 2533
(S2) 650 x .22 Winchester Laser 
& Remington Golden Bullet rifle 
cartridges

Lot 2534
(S1) 50 x .223 (Rem) reloaded rifle 
cartridges

Lot 2535
(S1) 119 x .22 (Wmr) rifle cartridges, 
Remington & Federal

Lot 2536
(S1) 500 x .22 Winchester Subsonic 
rifle cartridges

Lot 2537
(S1) 350 x .22 mixed rifle cartridges 
by Eley, Winchester & Aguila

Lot 2538
(S1) 622 x .22 mixed rifle cartridges, 
various makers

Lot 2539
(S1) 1000 x .22 Aguila 'SSS' Sniper 
sub-sonic 60gr rifle cartridges

Lot 2540
(S1) 1000 x .22 Aguila 'SSS' Sniper 
sub-sonic 60gr rifle cartridges

Lot 2541
(S1) 1000 x .22 Aguila 'SSS' Sniper 
sub-sonic 60gr rifle cartridges

Lot 2542
(S1) 1000 x .22 Aguila 'SSS' Sniper 
sub-sonic 60gr rifle cartridges

Lot 2543
(S1) 1000 x .22 Aguila 'SSS' Sniper 
sub-sonic 60gr rifle cartridges

Lot 2544
(S1) 14½lbs .22 mixed loose rifle 
cartridges - RFD sale only

Lot 2545
(S1) 40lbs .22 rifle cartridges - part 
boxes, mixed makers - RFD sale 
only

Lot 2546
(S1) 60lbs mixed sporting rifle 
cartridges - various calibres, 
bagged like with like (2 boxes)

Lot 2547
(S1) 55lbs mixed sporting rifle 
cartridges - all part boxes like with 
like - RFD sale only

Lot 2548
(S1) 100 x .222 (Rem) Winchester 
SuperX 50gr rifle cartridges

Lot 2549
(S1) 100 x .222 (Rem) Winchester 
SuperX 50gr rifle cartridges

Lot 2550
(S1) 100 x .270(Win) Teilmantel 
140gr rifle cartridges

Lot 2551
(S1) 140 x .270(Win) Winchester 
SuperX 150gr rifle cartridges

Lot 2552
(S1) 100 x .30-06 Springfield 
Remington Express 180gr rifle 
cartridges

Lot 2553
(S1) 100 x .30-06 Springfield 
Remington Express 180gr rifle 
cartridges

Lot 2554
(S1) 80 x .30-06 Springfield 
Winchester Extreme Point 150gr 
rifle cartridges

Lot 2555
(S1) 80 x .30-06 Springfield 
Winchester SuperX Power Point 
180gr rifle cartridges

Lot 2556
(S1) 80 x .30-06 Springfield Hornady 
Superperformance 165gr rifle 
cartridges

Lot 2557
(S1) 100 x 7x57mm Mauser Hornady 
139gr GMX rifle cartridges

Lot 2558
(S1) 80 x 7x57mm Mauser Hornady 
139gr GMX rifle cartridges

Lot 2559
(S1) 500 x .22 Winchester Subsonic 
Max 42gr hp rifle cartridges

Lot 2560
(S1) 300 x .22 Winchester Subsonic 
SuperX 40gr hp rifle cartridges

Lot 2561
(S1) Approx. 8lbs mixed ammunition 
inc. 6.5x55, .308 Win, and .44 Rem 
Mag (RFD sale only)

Lot 2562
(S1) 318 x .17hmr rifle rounds 
assorted: 150 x Hornady 17gr v-max 
and 168x various rounds by CCI, 
Remington and others

Lot 2563
(S1) 96 x .243 rifle rounds assorted 
95-100gr mainly SP by Winchester, 
Sako and Norma. 150 x Hornady 
17gr v-max and 168x various rounds 
by CCI, Remington and others

Lot 2564
(S1) 100x 7.62x39mm FMJ 122gr rifle 
rounds by Ammo Zone

Lot 2565
(S1) 500 x .22rf subsonic assorted 
rifle rounds by CCI, Magtech, 
Winchester and Remington

Lot 2566
(S1) 500x .22rf subsonic HP rifle 
rounds by Winchester (40-42gr)

Lot 2567
(S1) 60x .300WM assorted home-
loaded rifle rounds

Lot 2568
(S1) 400 x .22rf HP Eley subsonic 
rifle rounds

Lot 2569
(S1) 80x .243 105gr SP rifle rounds 
by Geco

Lot 2601
(S1) 500 x .22 Remington cartridges

Lot 2602
(S1) 100 x WWII .45 (Auto) pistol 
cartridges

Lot 2603
(S1) 10 x WWI 1 ins Very Pistol 
proof cartridges, headstamped Eley 
London V

Lot 2604
(S1) 10 x .577/450 collector 
cartridges: Kynoch, Remington 
UMC, Winchester, S.F.M, Gevelot 
etc.

Lot 2605
(S1) 44 x pre-WWI 8mm Lebel rifle 
cartridges, dated 1900-1913

Lot 2606
(S1) 16 x 8mm Lebel rifle cartridges 
(flat-tipped bullet version with 2 x 
hollow-pointed)

Lot 2607
(S1) 6 x 11mm French Gras rifle 
cartridges dated 1886 in original 
string-tied packet

Lot 2608
(S1) 8 x 11mm Vickers Machine Gun 
ball cartridges

Lot 2609
(S1) Collection of 8x54R Austrian 
Mannlicher rifle cartridges, 1888-
1917, assorted maker's

Lot 2610
(S1) 20 x .43 Mauser rifle cartridges, 
assorted dates and makers

Lot 2611
(S1) 70 x 8mm Lebel WWI rifle 
cartridges, assorted makers and 
dates (inc. 8 in original string-tied 
paper packet)

Lot 2612
(S1) 16 x .577 Snider solid brass case 
rifle cartridges by Eley, Kynoch etc.

Lot 2613
(S1) 15 x 12 bore ball cartridges by 
Greenwood & Batley (Leeds) Home 
Guard (?)

Lot 2614
(S1) 100 x .340 rimfire cartridges, 
probably by Eley, in tin box

Lot 2615
(S1) 100 x .45 (Auto) WWI and WWII 
pistol cartridges

Lot 2616
(S1) 10 x .577 Snider Mk IX rifle 
cartridges

Lot 2617
(S1) 100 x WWI .303 Mk VII rifle 
cartridges

Lot 2618
(S1) 100 x .303 assorted tracer, G1-
G8 British rifle cartridges

Lot 2619
(S1) 1 x .360 No.3 Gibbs rifle 
cartridge headstamped Gibbs TM, 
scarce

Lot 2620
(S1) 3 x .500 revolver 'helmet test' 
cartridges, Eley and Kynoch

Lot 2621
(S1) 1 x .450/400 3¼ ins Cogswell 
& Harrison 'Certus' rifle cartridge, 
headstamp Certus KC 400 M.16

Lot 2622
(S1) 10 x .500/450 Eley No.1 Express 
rifle cartridges

Lot 2623
(S1) 12 x .455 pistol cartridges in 
original packet dated 17.8.15

Lot 2624
(S1) 33 x .360 rifle/pistol cartridges, 
paper cased, assorted

Lot 2625
(S1) 21 x .410 paper cased rifle/
pistol ball cartridges (some early 
double brass base)

Lot 2626
(S1) 7 x .450 revolver cartridges with 
scarce 'Manstopper' heads by Eley

Lot 2627
(S1) 1 x 15mm Besa heavy tank 
machine gun cartridge (Czech 
made, with apparent date stamp 
2.39)

Lot 2628
(S1) 1 x .50 Vickers High Velocity 
tracer cartridge (anti-aircraft 
machine gun)

Lot 2629
(S1) 1 x .500 x 3¼ ins black powder 
loaded cartridge with H&H bullet, 
nickel plated case with the base 
engraved H.H.N.

Lot 2630
(S1) 40 x .303 Match rifle cartridges 
in their boxes, dates 1935, 48, 50, 
and 51

Lot 2631
(S1) 20 x 7.63mm Mauser pistol 
cartridges in clips by FN and Kynoch

Lot 2632
(S1) 1 x .50 Vickers High Velocity 
ball load, headstamped K35.5V.690

Lot 2633
(S1) 500 x .22 ICI vintage rifle 
cartridges (HP)

Lot 2634
(S1) A scarce round of .500/320 
Fraser high velocity, manufactured 
by Kings Norton

Lot 2635
(S1) A scarce round of 6.5mm (.245 
Swift) high velocity, manufactured 
by Kings Norton

Lot 2636
(S1) Two .45 x 2.6 ins Sharps 
rifle cartridges, one with scarce 
headstamp W.R.A. Co. .455 2 6/10
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Lot 2637
(S1) Two .45 x 2.6 ins Sharps 
rifle cartridges, one with scarce 
headstamp W.R.A. Co. .455 2 6/10, 
the other with un-jacketed bullet 
head

Lot 2638
(S1) An original packet of 16 German 
WWII 9mm Pistolenpatronen 08 
m.E. cartridges, dated 1942

Lot 2639
(S1) 17 x 11mm French Gras rifle 
cartridges, assorted makers

Lot 2640
(S1) A scarce 5mm Mondragon 
cartridge, headstamp POLTE 
MAGDBURG

Lot 2641
(S1) 10 x 10.4mm Swiss Vertterli 
rimfire rifle cartridges, including 
one with 'C' headstamp (denotes 
Kynoch manufacture for Canada)

Lot 2642
(S1) 4 x .50-90 Sharps rifle 
cartridges by Winchester, with box

Lot 2643
(S1) Three .45 x 2,7/8 ins Sharps rifle 
cartridges, one with headstamp 
W.R.A. Co. 45 S 3¼, the others early 
Winchester

Lot 2644
(S1) 7 x .56-56 Spencer rimfire rifle 
cartridges

Lot 2645
(S1) 6 x .56-52 Spencer rimfire rifle 
cartridges

Lot 2646
(S1) 6 x .56-50 Spencer rimfire rifle 
cartridges

Lot 2647
(S1) 20 x .280 Ross rimless rifle 
cartridges, including five patent 
'Swift' bullets, together with 
various match loads

Lot 2648
(S1) 10 x .450 No.1 Carbine by Eley, 
early headstamp 'Eley No.1 Carbine' 
with large primer, scarce

Lot 2649
(S1) 10 x .500/450 Westley Richards 
No.1 Express rifle cartridges by Eley

Lot 2650
(S1) Four .400 x 3 ins Purdey rifle 
proof cartridges, with heavy lead 
paper patched bullet (3 with struck 
primers)

Lot 2651
(S1) 9 x .577 B.P. Express, Nitro for 
Black Powder and Nitro Express 
rifle cartridges, some early nitro 
headstamps

Lot 2652
(S1) 7 x .500/500 Magnum B.P., 
Nitro for BP, and Nitro Express rifle 
cartridges

Lot 2653
(S1) 8 x .577/500 Westley Richards 
No.2 Express rifle cartridges, 
assorted headstamps Rhodda 
Calcutta, etc

Lot 2654
(S1) Twelve .500 x 3 ins B. P. Express 
rifle cartridges (including 1 of 
coiled boxer, and 1 of paper covered 
coiled boxer)

Lot 2655
(S1) Twelve .400 x 3 ins Purdey 
Express rifle cartridges (6 by 
Kynoch (5 in box+1) and 6 with 
headstamp Purdey London)

Lot 2656
(S1) 13 x 7mm Magnum Flanged 
Nitro Express rifle cartridges by 
Holland & Holland (10 in Holland's 
box, dated 1955)

Lot 2657
(S1) 11 x .303 Magnum match rifle 
cartridges by Kynoch (10 in sealed 
packet, dated 1932)

Lot 2658
(S1) A rare .40 (B.S.A) rifle cartridge, 
headstamp Eley 40 B.S.A.

Lot 2659
[Inert] 7 x 8mm Lebel dummy 
cartridges, mainly WWI, one ASL 
(British Aerators Co.) dated 2-15, etc

Lot 2660
[Blank] A collection of 23 x 8mm 
Lebel blank cartridges, WWI & 
WWII, Birmingham Metals & 
Munitions Co. (BM&M) etc

Lot 2661
[Inert] Three 8mm Lebel rifle drill 
cartridges, early flat-tipped head, 
pre-WWI

Lot 2662
[Inert] Four 8mm Lebel rifle drill 
cartridges, early flat-tipped head, 
c.WWI

Lot 2663
[Blank] An original packet of ten 
.577/450 blank cartridges for the 
BSA Line Throwing Gun

Lot 2664
[Blank] 66 various 5.56mm (Nato) 
blank rifle cartridges, many 
experimental types

Lot 2665
[Intert] 20 x .303 drill/inspectors 
dummy cartridges (RG 51 D10, and 
scarce packet of ten RL 39 U V 
inspectors)

Lot 2666
[Inert] 35 various rifle/pistol snap 
caps

Lot 2667
[Inert] Six .5 Kynoch Spotting Rifle 
drill cartridges L.10.A1

Lot 2668
[Blank] 60 x .303 black powder 
blank rifle cartridges

Lot 2669
[Blank] 90 x .45 blank cartridges for 
the Mk1 Line Throwing Gun (50 in 
original box) 30gr cordite

Lot 2670
[Blank] Four vintage packets of .22 
Ramset blanks, different strengths

Lot 2671
[Inert] Assorted 8x50R Mannlicher 
drill/dummy cartridges, wooden 
and solid bullets, up to WWII, 
various makers

Lot 2672
[Inert] A good selection of thirty 
5.56mm (Nato) dummy cartridges, 
various makers and countries of 
origin

Lot 2673
[Inert] Two 25mm K.B.A cannon 
practice cartridges

Lot 2674
[Inert] A scarce sealed packet of 40 
x .45 balls by Frankford Arsenal

Lot 2675
[Blank] 30 x .303 WWII blank 
cartridges in their paper packets, 
dated 42 & 44

Lot 2676
[Inert] A rare 15mm British Besa 
machine gun dummy cartridge, 
headstamp K40 15MM WZ

Lot 2677
[Blank] Three 23 x 140mm cannon 
blank actuator cartridges, Bulgarian 
made, dated 10.84

Lot 2678
[Inert] Two 14.5mm Russian heavy 
machine gun cartridges (from a 
display board, one complete, the 
other 1/3 cutaway)

Lot 2679
[Inert] 6 x .380 MkII British Revolver 
dummy cartridges

Lot 2680
[Inert/Blank] 6 x .338 Lapua 
Magnum Sniper rifle cartridges 
comprising three inert by Hornady 
and three blank EPA, etc with copy 
label present

Lot 2681
[Inert] A scarce .54 cal Burnside 
cartridge, early USA made for their 
breech-loading percussion rifles

Lot 2682
[Inert] A scarce .50 cal Gallagher 
cartridge, early USA made for their 
breech-loading percussion rifles

Lot 2683
[Inert] Another similar: .44 cal 
cartridge (head), early USA made 
for breech-loading percussion rifles

Lot 2684
[Blank] A very scarce original 
packet of ten .577 P.53 Enfield 
muzzle-loading cartridges by Eley

Lot 2685
[Inert] Two 84mm Anti-tank drill 
dummy rounds, marked 84mm INF 
DRILL ATK

Lot 2686
(S1) 50 x .223 Tracer cartridges 
various

Lot 2687
(S1) A packet of 25 x 7.65mm / 
.32 (auto) pistol cartridges by 
Remington-UMC

Lot 2688
(S1) 22 x .38 vintage pistol 
cartridges

Lot 2689
(S1) 25 x 12 bore war-issue solid ball 
cartridges, boxed

Lot 2690
(S1) 8 bore Kynoch brass cased 
solid-ball cartridge

Lot 2691
[Blank] 100 x 6.5x57mm Swedish 
blank rifle cartridges

Lot 2692
[Blank] 100 x 8mm x 57R Danish 
Remington Krag blank cartridges, 
multiple colour tips

Lot 2693
(S1) 62 x 8mm x 56R Danish/
Norwegian Krag rifle cartridges, 
assorted dates 1895-post WWII

Lot 2694
(S1) 39 x 10.75x65mm Mauser rifle 
cartridges, 5 in original clip

Lot 2695
(S1) 202 x 7.35mm Italian Machine 
Gun/rifle cartridges, WWII (120 in 
original box, some in stripper clips)

Lot 2696
(S1) A good selection of 100 x 8mm 
Lebel rifle cartridges

Lot 2697
(S1) 24 x .50 cal Browning MG 
cartridges by Kynoch, together with 
some sample cartridges

Lot 2698
(S1) 290 x 7.62x54mm Russian rifle 
cartridges, together with some 
blanks and new cases

Lot 2699
(S1) 100 x .297/250 Rook Rifle 
cartridges in original packet

Lot 2700
(S1) 78 x .35 Remington rifle 
cartridges

Lot 2701
[Blank] 224 x .303 (British) blank 
rifle cartridges, Dutch & Canadian 
manufacture

Lot 2702
(S1) 300 x 7.62x39mm Russian rifle 
cartridges

Lot 2703
(S1) 100 x .300 Rook Rifle cartridges 
by Kynoch, 80gr solid bullets, in 
original boxes

Lot 2704
(S1) 50 x .255 Jeffrey Rook Rifle 
cartridges by Kynoch, 65gr solid 
bullet, in original box

Lot 2705
(S1) 50 x .297/250 Rook Rifle 
cartridges by Kynoch, 56gr hollow 
point bullet, in original box

Lot 2706
(S1) 400 x .22 Canadian Industries 
rifle cartridges, c.WWII in original 
boxes

Lot 2707
(S1) A 'brick' of 50 x .244 Magnum 
rifle cartridges for Holland's 
Magazine rifles by Kynoch

Lot 2708
(S1) 4 x .44/90/105 Creedmoor rifle 
cartridges, with part box label by 
Winchester

Lot 2709
(S1) Two scarce 7.92x40mm 
Spanish experimental assault 
rifle cartridges, with lightweight 
aluminium core

Lot 2710
(S1) Three scarce rounds of .50 
Whisper rebated rimless belted rifle 
cartridges (from .460 Weatherby 
Magnum cases, for 'silent' sniping)

Lot 2711
(S1) 15 x .505 Gibbs rifle cartridges, 
10 rounds in sealed box, 525gr 
bullet

Lot 2712
(S1) 25 x 12 bore WWII 'Spherical 
Ball' Home Guard cartridges in 
original box

Lot 2713
(S1) 150 x .450 Eley/Kynoch revolver 
cartridges

Lot 2714
(S1) 200 x .22 war issue rifle 
cartridges, packets dated 29/11/45

Lot 2715
(S1) 50 x assorted metric sporting/
military rifle cartridges

Lot 2716
(S1) 50 x British calibre sporting 
rifle cartridges

Lot 2717
(S1) 50 x assorted USA calibre 
sporting rifle cartridges

Lot 2718
(S1) 7 x .577 Kynoch rifle cartridges 
(6 x 3 ins nitro express; 1 x 2¾ ins 
black powder)

Lot 2719
(S1) 21 assorted pinfire revolver 
cartridges, mainly Eley, 12mm, 
9mm, 7mm & 5mm

Lot 2720
(S1) A rare early tin of 50 x .450 
revolver cartridges by Braun & 
Bloem (Dusseldorf)

Lot 2721
(S1) 200 x .22 tracer rifle cartridges, 
WWII vintage

Lot 2722
[Blank] Quantity of .303 blank rifle 
cartridges, various makers, dates 
and markings

Lot 2723
[Blank] 10 x .303 blank cartridges 
CVI mark comprising 5 each of the 
unconverted extended neck (for 
machine guns) and 5 converted 
(extended neck/bullet removed)

Lot 2724
(S1) 200 x .22 military issue Mark 2 
rifle cartridges

Lot 2725
(S1) 45 x .375 Magnum Rimless rifle 
cartridges by Kynoch for Holland's 
Magazine Rifles, in their boxes of 5

Lot 2726
(S1) An original tin of 50 x 7mm 
Joyce's pinfire revolver cartridges

Lot 2727
(S2) 42 x .320 revolver shot 
cartridges for Millard Bros. London, 
in original tin

Lot 2728
(S1) 20 x .375/303 Westley Richards 
rifle cartridges

Lot 2729
(S1) 5 x .500 3 ins nitro express rifle 
cartridges by Kynoch, 570gr

Lot 2730
(S1) 20 x .369 Purdey nitro express 
rifle cartridges



94 | www.southamsauction.co.uk Southams, September 2024 | 95

Lot 2731
(S1) 95 x .300 Sherwood rifle 
cartridges by Kynoch

Lot 2732
(S1) 35 x .275 Magnum Rimless 
nitro express rifle cartridges for 
Holland's Magazine Rifles by 
Kynoch

Lot 2733
(S1) 35 x .360 2¼ ins nitro express 
rifle cartridges by Kynoch, 300gr

Lot 2734
(S1) 10 x .375 Flanged 2½ ins nitro 
express rifle cartridges by Kynoch

Lot 2735
(S1) 10 x .577 3 ins nitro express 
rifle cartridges by Kynoch

Lot 2736
(S1) 10 x .577 3 ins nitro express 
rifle cartridges by Kynoch

Lot 2737
(S1) 9 x .577 3 ins nitro express rifle 
cartridges by Kynoch

Lot 2738
(S1) Small selection of collector's 
rifle/pistol cartridges, part boxes

Lot 2739
(S1) 8 x .577 Snider paper cased 
cartridges

Lot 2740
(S1) Quantity American cartridges 
various: .44-40; .38 Short Colt; .32 
Long Smith & Wesson, etc - RFD 
sale only

Lot 2741
(S1) An original box of 49 x .380 
Rook Rifle cartridges by Kynoch

Lot 2742
(S1) A string-tied paper packet of 10 
x .577 Snider cartridges by Eley

Lot 2743
(S1) 44 x .244 Holland & Holland 
rifle cartridges

Lot 2744
(S1) 30 x .375 (Magnum Flanged) 
Holland & Holland rifle cartridges

Lot 2745
(S1) 300 Morris Aiming Tube 
cartridges in original packets

Lot 2746
[Blank] 15 x boxes of .32 & .38 blank 
cartridges

Lot 2747
(S1) An original box of 50 x .297/250 
Rook Rifle cartridges by Kynoch

Lot 2748
(S1) 118 x .32-20 Kynoch rifle 
cartridges

Lot 2749
(S1) 90 x .255 Rook Rifle cartridges 
by Kynoch/ICI, in original boxes

Lot 2750
(S1) 54 x .297/250 Rook Rifle 
cartridges

Lot 2751
(S1) 100 x 7.63mm (.30) Mauser 
pistol cartridges by Kynoch

Lot 2752
(S1) 20 x .360 2¼ ins 215gr Black 
Powder Express rifle cartridges

Lot 2753
(S1) An original packet of 50 x .32 
(Auto Colt) pistol cartridges by UMC

Lot 2754
(S1) Large quantity of various 
modern & vintage rifle cartridges 
(36lbs) - RFD sale only

Lot 2755
[Inert] 30 x Big Game rifle 
cartridges, up to .600 nitro express

Lot 2756
(S1) 50 x .32-20 black powder rifle 
cartridges by Kynoch

Lot 2757
(S1) 15 x .577 3 ins Kynoch nitro 
express 750gr (5) & nitro for black 
powder 650gr (10) soft nose rifle 
cartridges

Lot 2758
[Blank] An original packet of 20 
x 7.62mm (Nato) S.A. Blank Rifle 
Grenade L1A2 cartridges by Kynoch

Lot 2759
[Blank] Quantity of mixed blank 
modern & vintage rifle cartridges

Lot 2760
(S1) 17lbs mixed rifle cartridges: 
.351 self-loading; .38-55 Winchester; 
.375 Winchester; 22 Savage H-P; .357 
Magnum, etc - RFD sale only

Lot 2761
(S1) 27lbs mixed modern & vintage 
rifle cartridges various - RFD sale 
only

Lot 2762
[Intert] Quantity of various intert 
cannon shells and cases

Lot 2763
(S1) 23 x 8mm Lebel cartridges in 
Hotchkiss machine gun clip, with 
original card wrap

Lot 2764
[Inert] 5 x .55 Boys inert cartridges 
in clip dated 1942

Lot 2765
(S1) 26 x .270 (Win) 160gr & 100gr 
vintage rifle cartridges by Kynoch

Lot 2766
(S1) 80 x 9mm cartridges in stripper 
clips, boxed

Lot 2767
(S1) 500 x .22rf short rifle rounds by 
ICI, smokeless non-rusting in scarce 
outer box

Lot 2768
(S1) 75 x assorted rifle and pistol 
collector rounds, including 7mm 
Mauser, 8mm Mauser, .22 Savage, 
.380 and 9mm military rounds

Lot 2769
(S1) 10 bore 3 ins brass-cased solid-
ball cartridge by H. Utendoerffer 
Nurnberg

Lot 2770
[Inert] An inert No.36M Mk1 Mills 
Grenade

Lot 2771 - 2800
Spare Lots

Lot 2801
30lbs lead shot (comprising 14lbs 
No.5 & 16lbs No.6)

Lot 2802
2400 Large Rifle primers (2000 CCI 
No.200 & 400 Remington 9½ M)

Lot 2803
20 x .450 3¼ ins new primed cases, 
ten each of Eley & Bertram

Lot 2804
Box of 12 bore once-fired HK SP70 
cases

Lot 2805
.404 (Jeffery) Hornady Custom 
grade 2 die set

Lot 2806
8mm x 57JS Hornady Custom Grade 
full-length 2 die set, together with 
Lee 8 x 57mm resizing die

Lot 2807
6.5mm x 55 Swedish Mauser 
Redding 3 die set

Lot 2808
8mm x 68S (Mag) RCBS 2 die set

Lot 2809
40 x .500/416 Kynoch once-fired 
brass cases for reloading

Lot 2810
106 x .416 Barnes Solids 400gr 
heads for reloading (84 x FB banded 
solid RN; 22 x TSX flat base)

Lot 2811
40 x 10 bore 2,5/8 ins new primed 
brass cases by Kynoch, headstamp 
Kynoch's Patent No.10

Lot 2812
32 x early 12 bore pinfire paper 
cases, headstamp raised letters 
Eley Bros London 12, cases block 
stamped Patent Gastight Cartridge, 
c.1860's

Lot 2813
40 x 10 bore 2,5/8 ins pinfire primed 
paper cases, dark brown case, 
headstamp Eley No.10 London

Lot 2814
50 x 12 bore new primed 2½ ins 
paper cases block stamped Eley 
'Pegamoid', with headstamp 
Westley Richards & Co. Ltd. 12

Lot 2815
50 x 14 bore new primed pinfire 
cases, c. late 1800's, Eley London 
No.14 Gastight headstamps

Lot 2816
125 x 24 bore new primed paper 
cases, Eley & Gevelot

Lot 2817
75 x 20 bore 2¾ ins new primed 
paper cases, pre WWI Eley Gastight

Lot 2818
100 x 28 bore new primed 
paper cases, brown colour with 
headstamp Kynoch Birmingham 
No.28

Lot 2819
60 x 16 bore new primed paper 
cases, block stamped Kynoch 
Gastight

Lot 2820
40 x 24 bore pinfire new primed 
paper cases, mostly Eley

Lot 2821
50 x .410 pinfire 1,1/8 ins new 
primed paper cases by Eley

Lot 2822
40 x 16 bore primed brass cases, 
headstamp W.W. Greener No.16

Lot 2823
20 x .577 Enfield Snider primed 
brass cases, headstamp Kynoch's 
Patent

Lot 2824
20 x .577 Enfield Snider primed 
brass cases, headstamp Kynoch's 
Patent

Lot 2825
12 x 4 bore new primed cases Eley/
Eley Kynoch

Lot 2826
100 x 12 bore new primed paper 
cases RWS/Rottweil

Lot 2827
40 x 16 bore primed cases 
headstamp W.W. Greener No.16 
London, with Kynoch's Patent 
indents at case mouth

Lot 2828
25 x .45/75 primed brass cases, 
headstamp Eley 45 Winchester, 
c.1890's

Lot 2829
20 x .450 3¼ ins Black Powder 
Express boxer primed coiled brass 
cases

Lot 2830
Quantity of assorted primed 
shotgun cases for loading, various 
makers and calibres

Lot 2831
100 x .423 Hornady 400GR DGS 
heads for reloading

Lot 2832
20 x .450 No.1 Express brass cases 
for reloading

Lot 2833
50 x 32 bore 2½ ins new brass cases 
by Magtech

Lot 2834
Quantity of 12 bore new primed 
paper cases 'The Nitrokol Powder 
Co's Rover'

Lot 2835
395 x 8mm Lebel primed cases

Lot 2836
Eleven various bullet mould blocks: 
.45 (Colt); .38, etc

Lot 2837
.30 Mauser RCBS FL die set

Lot 2838
.380/9mm RCBS die set

Lot 2839
.400/350 Eley RCBS sizer die

Lot 2840
.25 (Acp) RCBS 3 die set

Lot 2841
.375 (flanged) RCBS die set

Lot 2842
.375 (Win) RCBS 3 die set

Lot 2843
.375 (H&H Mag) C-H Tool 2 die set

Lot 2844
.32 (S&W) Lyman Multi-Deluxe die 
set

Lot 2845
.32-20 Redding FL die set

Lot 2846
.22-250 Lee reloading die set and 
crimp die

Lot 2847
11 x RCBS bullet sizer dies - .313, 
.355, .356, .400 (x2), .406, .410, .512 
(x2) and two unmarked.

Lot 2848
Super Simplex reloading press, 
boxed

Lot 2849
Ideal Lubricator & Sizer press No.45, 
boxed

Reloading Equipment
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Lot 2850
Box of various Lee reloading 
equipment

Lot 2851
300 x .450 revolver primed cases

Lot 2852
1500 approx. muzzle-loading 
percussion caps

Lot 2853
1000 x no.81 Berdan primers

Lot 2854
1000 x no.81 Berdan primers

Lot 2855
1000 x no.69 Berdan primers

Lot 2856
1000 x no.126 Berdan primers

Lot 2857
Quantity of 12 bore French new 
primed brass cases

Lot 2858
1000 x Remington no.10 percussion 
caps

Lot 2859
Three various bullet moulds

Lot 2860
Lyman 450 Lubrisizer with quantity 
of dies

Lot 2861
Two unused .45 bullet moulds by 
RCBS & Lyman

Lot 2862
Two unused .43 (11mm) bullet 
moulds by RCBS & Lyman

Lot 2863
1000 x muzzle-loading percussion 
caps

Lot 2864
Large quantity of various shotgun 
primers

Lot 2865
1000 x Fiocchi No. 359 shotgun 
primers

Lot 2866
Six various Lee bullet moulds: .365 
95gr; 12 bore slug 1oz; .500 188gr; 
.45cal 200gr; .450 292gr; .380 82gr

Lot 2867
100 x .458 (Win Mag) fired brass 
cases for reloading

Lot 2868
1000 x Large pistol and rifle primers

Lot 2869
1000 x Winchester Large Rifle 
primers

Lot 2870
Six tins of vintage Joyce percussion 
caps

Lot 2871
8 bore vintage roll-turnover tool by 
G. & J. W. Hawksley

Lot 2872
12 bore vintage roll-turnover tool by 
G. & J. W. Hawksley

Lot 2873
10 bore vintage roll-turnover tool 
by Bussey & Co. London

Lot 2874
.410 & 28 bore vintage roll-turnover 
tools (2)

Lot 2875
Lightwood & Sons 'The Standard' 
boxed powder & shot measure set

Lot 2876
16 bore Brass mounted bench top 
roll turn over tool by James Dixon 
& Son, stamped 1202N, JD & S 
Patent, 16

Lot 2877
12 bore Brass mounted bench top 
roll turn over tool and 12 bore brass 
pocket capper decapper

Lot 2878
12 bore Brass mounted bench top 
roll turn over tool by James Dixon 
& Son, stamped 12046, JD &S, 12 
and 12 bore iron three handle field 
capper decapper

Lot 2879
12 bore Brass mounted bench top 
roll turn over tool stamped with 
indistinct trade mark and 12 bore 
brass pocket capper decapper

Lot 2880
12 bore Brass mounted bench top 
roll turn over tool and 12 bore brass 
pocket capper decapper

Lot 2881
12 bore Brass mounted bench top 
roll turn over tool and 12 bore brass 
pocket capper decapper

Lot 2882
30 x 10 bore Eley Gastight No. 10 
Pinfire primed paper cases

Lot 2883
Vintage Hollywood reloading press

Lot 2884
Approx. 1000 x Remington No.209-4 
Premier shotgun primers

Lot 2885
Quantity of various primers

Lot 2886
18lbs mixed brass cases

Lot 2887
Quantity of various heads for 
reloading

Lot 2888
Approx. 80 x .300 Rook spent cases

Lot 2889
300 x 7mm JSP heads for reloading

Lot 2890
Quantity of vintage 12 bore fired 
brass cases

Lot 2891
100 (approx.) x 12 bore new primed 
paper cases 'The Vipax' by C.S. 
Rosson

Lot 2892
100 (approx.) x 16 bore 3 ins new 
primed paper cases by Eley-Kynoch

Lot 2893
100 (approx.) x 16 bore new primed 
paper cases 'The Dominion' for 
Holland & Holland by Eley-Kynoch

Lot 2894
90 (approx.) x 20 bore new primed 
paper cases by Eley-Kynoch

Lot 2895
90 (approx.) x 16 bore new primed 
paper cases 'The Dominion' for 
Holland & Holland by Eley-Kynoch

Lot 2896
100 (approx.) x 12 bore new primed 
paper cases by Eley-Kynoch (some 
corrosion to heads)

Lot 2897
100 (approx.) x 16 bore new primed 
paper cases by Eley-Kynoch

Lot 2898
100 (approx.) x 16 bore new primed 
paper cases by Eley-Kynoch

Lot 2899
100 (approx.) x 16 bore French new 
primed paper cases, headstamp 
Paris * 16 *

Lot 2900
Large steel box containing various 
roll-turnover tools, capper/de-
cappers, powder measures and 
bullets moulds

Lot 2901
.44 (Mag) Lyman die set with Lee 
crimp die

Lot 2902
.38 (Spl) / .357 (Mag) Lyman Multi 
Deluxe die set

Lot 2903
.375 (H&H Mag) C-H Tool premium 
die set

Lot 2904
Quantity of .32 (short) new brass 
cases

Lot 2905
250 x .303 PPU boxer-type new 
brass cases

Lot 2906
Lee Load-All 12 bore loader, boxed

Lot 2907
Lyman 55A powder measure & 
powder trickler

Lot 2908
Redding No.3 powder measure with 
stand on wooden base

Lot 2909
650 x Cheddite CX2000 shotgun 
primers and quantity of 12 bore 
primed cases

Lot 2910
9.3mm x 74R die set

Lot 2911
Quantity of 4 bore wads inc. card 
wads, uncapped fibre wads, white 
felt wads,4 x 4 bore 3¼ ins brass 
cases, 7 x 4 bore once-fired cases 2 
x 4 bore pull-through brushes with 
brass weights etc.

Lot 2912
Quantity of brass and paper cases 
inc. 8 x 8 bore brass, 6 x 10 bore 
brass, 6 x 16 bore brass, 1 x 12 bore 
brass, with 16 x once-fired ELey 
8 bore paper cases, and 12 x Eley 
primed 8 bore paper cases

Lot 2913
Quantity of 12 bore reloading 
components inc. 100 x 12 bore 
plaswads, 230 x Eley Kleena fibre 
wads, 400 x Eley card wads, 40 x 
once-fired plastic cases

Lot 2914
Reloading equipment inc. 200 x 8 
bore Guarlandi plastic wads, 150 
x 8 bore felt wads, 80 x 8 bore 
Remington industrial cases, and 
100 x 10 bore BPD plastic wads

Lot 2915
Three-piece heavy 12 bore cartridge 
case resizer

Lot 2916
Three vintage ball moulds stamped 
13, 14, 16

Lot 2917
Five winged cartridge hand resizers 
(12, 10, and 8 bore), with three 
cartridge extractors (12, 10 , and 8 
bore)

Lot 2918
A 12 bore and 10 bore hand 
recapper, four adjustable powder 
and shot measures, and 7 reloading 
funnels

Lot 2919
10 bore and 8 bore RTO head kit and 
base (with spare 10 bore head unit)

Lot 2920
A Lee Breech Lock Challenger press 
with accessories inc, Lee Safety 
Powder scale, Safety Prime, Quick 
Trimmer, and lubricants, Lyman 
powder dribbler etc.

Lot 2921
Hornady Cam Lock bullet puller and 
Lyman Universal decapping die

Lot 2922
Lee Ultimate 7mm Rem mag die set 
with Lee 7mm Rem Mag quick trim, 
Hornady 284 collet, and 5 x Lee 
breech lock bushings

Lot 2923
7kg tub of Henry Krank No.4 shot

Lot 2924
28 x .308 Lapua unprimed cases

Lot 2925
200 x .732 round balls by Pedersoli

Lot 2926
95 x .22 (.224) Sierra Matchking 69gr 
HPBT heads

Lot 2927
45 x .338 Sierra Matchking 250gr 
HPBT heads

Lot 2928
200 x .45 (.468) Martini Henry 48gr 
heads by Henry Krank

Lot 2929
200 x .45/70 (.457) RN-FP 405gr 
heads

Lot 2930
500 x .38/.357 (.358) RN-FP 158gr 
heads

Lot 2931
Quantity of Lee dies inc. .243, .44, 
.38/.357

Lot 2932
Lee .270 (Win) die set

Lot 2933
Three .243(Win) die sets inc. neck 
sizer die and crimp die

Lot 2934
Lee double cavity .454 round bullet 
mould and Lee single cavity .58 
bullet mould

Lot 2935
Quantity of .223 reloading 
equipment to include Lee press and 
die set

Lot 2936
Case of 10 bore wads and cases

Lot 2937
Pack of approx. 500 8 bore fibre 
wads

Lot 2938
100 x .270(Win) unfired cases by 
Norma

Lot 2939
Quantity of primed 12 bore 
Cheddite cases

Lot 2940
Quantity of muzzle loading 
equipment inc. flasks, 577 bullet 
mould, patches, funnels, .430, .457, 
.454 round balls etc.

Lot 2941
Tray of various calibre once-fired 
cases inc. .303 British, 6.5x55, .308 
Win

Lot 2942
100 x 6.5x55 unfired cases by 
Norma

Lot 2943
Large bag of once-fired brass cases

Lot 2944
Approx. 200 x .45 (.440) 128gr 
swaged lead rifle balls by Buffalo 
Bullet Co.

Lot 2945
Quantity of reloading equipment 
inc. Lee Safety powder scale, MTM 
Caseguard scale, Lee 6.5x55 dies, 
CCI No.200 Large rifle primers etc. 
together with 2 bench mounted 
presses

Lot 2946
James Dixon & Sons, Sheffield 12 
bore reloading machine

Lot 2947
500 x 25 Cal (.257) Sierra 75gr HP 
1600 heads

Lot 2948
500 x 25 Cal (.257) Sierra 75gr HP 
1600 heads

Lot 2949
500 x 25 Cal (.257) Sierra 87gr 
Spitzer 1610 heads

Lot 2950
500 x 25 Cal (.257) Sierra 87gr 
Spitzer 1610 heads

Lot 2951
500 x 25 Cal (.257) Sierra 100gr 
Spitzer 1620 heads

Lot 2952
500 x 25 Cal (.257) Sierra 100gr 
Spitzer 1620 heads

Lot 2953
500 x 25 Cal (.257) Sierra Gameking 
90gr HP Boat Tail 1615 heads

Lot 2954
500 x 25 Cal (.257) Sierra Gameking 
100gr Spitzer 1625 heads

Lot 2955
500 x 25 Cal (.257) Sierra Gameking 
100gr Spitzer 1625 heads

Lot 2956
500 x 25 Cal (.257) Sierra Gameking 
117gr Spitzer Boat Tail 1630 heads
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Lot 2957
500 x 25 Cal (.257) Sierra Gameking 
117gr Spitzer Boat Tail 1630 heads

Lot 2958
500 x 25 Cal (.257) Sierra ProHunter 
117gr Spitzer 1640 heads

Lot 2959
500 x 25 Cal (.257) Sierra ProHunter 
117gr Spitzer 1640 heads

Lot 2960
500 x 25 Cal (.257) Sierra Gameking 
120gr HP Boat Tail 1650 heads

Lot 2961
500 x 25 Cal (.257) Sierra Gameking 
120gr HP Boat Tail 1650 heads

Lot 2962
500 x 270 Cal (.277) Sierra Varmint 
90gr HP 1800 heads

Lot 2963
500 x 270 Cal (.277) Sierra Varmint 
90gr HP 1800 heads

Lot 2964
500 x 270 Cal (.277) Sierra ProHunter 
110gr Spitzer 1810 heads

Lot 2965
400 x 270 Cal (.277) Sierra Gameking 
130gr Spitzer Boat Tail 1820 heads

Lot 2966
500 x .270 Cal (.277) Sierra 
ProHunter 130gr Spitzer 1830 heads

Lot 2967
500 x .270 Cal (.277) Sierra 
Gaemking 140gr HP Boat Tail 1835 
heads

Lot 2968
500 x .270 Cal (.277) Sierra 
Gameking 150gr Spitzer Boat Tail 
1840 heads

Lot 2969
400 x .270 Cal (.277) Sierra 
Gameking 140gr Spitzer Boat Tail 
1845 heads

Lot 2970
500 x .270 Cal (.277) Sierra 
ProHunter 150gr Round Nose 1850 
heads

Lot 2971
400 x 6.5mm (.264) Sierra ProHunter 
160gr SMP 1750 heads

Lot 2972
500 x 6.5mm (.264) Sierra 
MatchKing 140gr HPBT Match 1740 
heads

Lot 2973
500 x 6.5mm (.264) Sierra 
MatchKing 107gr HPBT Match 1715 
heads

Lot 2974
500 x 6.5mm (.264) Sierra Varmint 
85gr HP 1700 heads

Lot 2975
500 x 6mm (.243) Sierra Varmint 
60gr HP 1500 heads

Lot 2976
500 x 30-30 Cal (.308) Sierra 
ProHunter 170gr Flat Nose 
Powerjacket 2010 heads

Lot 2977
500 x .375 Cal (.375) Sierra 
ProHunter 200gr Flat Nose 
Powerjacket 2900 heads

Lot 2978
500 x 8mm (.323) Sierra Gameking 
220gr Spitzer Boat Tail 2420 heads

Lot 2979
500 x 8mm (.323) Sierra ProHunter 
175gr Spitzer 2410 heads

Lot 2980
500 x 30 Cal (.308) Sierra ProHunter 
220gr Round Nose 2180 heads

Lot 2981
500 x 30 Cal (.308) Sierra ProHunter 
180gr Round Nose 2170 heads

Lot 2982
500 x 30 Cal (.308) Sierra MatchKing 
200gr HPBT Match 2230 heads

Lot 2983
500 x 30 Cal (.308) Sierra Gameking 
200gr Spitzer Boat Tail 2165 heads

Lot 2984
500 x 30 Cal (.308) Sierra ProHunter 
110gr Round Nose Carbine 2100 
heads

Lot 2985
500 x 30 Cal (.308) Sierra Varminter 
110gr HP 2110 heads

Lot 2986
500 x 30 Cal (.308) Sierra ProHunter 
110gr FMJ Carbine 2105 heads

Lot 2987
500 x 375 Cal (.375) Sierra 
ProHunter 200gr FN Powerjacket 
2900 heads

Lot 2988
Quantity of various heads for 
reloading

Lot 2989
23lbs of assorted de-primed brass 
cases - .300WM, .223, .243, 6.5x55 
and others.

Lot 2990
6lbs of assorted heads including 
.30, 6mm, .270

Lot 2991
16lbs of assorted mainly non toxic 
heads, 6.5mm, .30, 6.5, 224, by 
Barnes, Hornady, etc, some part 
boxes

What it's Worth?
www.southamsauction.co.uk
If you have an individual item or a 
collection that you are thinking of
selling we would be delighted to provide 
complimentary valuation advice.

Request an Online Valuation!
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